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EAAHNIKH AHMOKPATIA

Epyo: MNapeypdoeig avaBdagpiong medodpodiwy Ko 0300TpwHdTwy oTo Ao

MEPICEPEIA ATTIKHZ Axapvwy YAOEPIO 2 THZ MPAZHZ
MEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHEZ ATTIKHEZ “Afpog Axapywv-AaTiki Avadwoydvnon”
AHMOZ AXAPNQN
Zuvommikn Mpopérpnon Oikodopikwv Epyaciwy
B R i _ e CAp | Lo ' Apfpo | Zuvolikd - | Mpog
NA : oo _ : _ EF?'OS E_PY.‘“?““S o ﬁ KmeKos Apgpou Tip. | KQG' ETE_” Avdead)pnqng MqvaGu noaé_'rm_q_ OTPOYYUAOTT.
" A. OIKOAOMIKEE EPT'AZIEE - o | L
OMAAA A1 XQMATOYPIIKA, KAQAIPEZEIZ.
1 |EXoKaen Bepehioy kai TappwY ke XPAON PNXAVIKIY KEOWY 08 EDARN  |\er oy 20,05.01 001 | 02:02:01-00 | OIK-2124 m? 7.062,83 7.100,00|
yaidn-nuppoaxwdn
2 EEuyiavTikég OTPUIOEIS HE OpauoTd BAIKG AaTousiou NET OIK 20.20 002 OlK-2162 m 5,228,97 5.250,00
3 KaBaipéoeig mhivBodoptov NET OIK 22.04 003 OIK-2222 m? 3,72 10,00
4 |KoBaipeon oroixeiwy karcokeuiy ammo Gomho okupddepa. Me XPAON et ok 22.10.01 004 | 15-02:01-01 | OIK 2226 3 4.925,63 4.950,00
guviiBous Kpougtikol eforrhiopol
5 Kaf:)aipaon ’mclxeiwv Kamctm:uwv Qo ?TTAIO"[JEVO okupodena. Me NET OIK 22.15.01 005 O1K-2226 m? 21,14 25,00
¥prian ouviABoug KpouoTIKoD eE0TTAIGHOU
KaBaipean wAakogTpliceioy Sameduwy TrovTag TUTou Kal 01oudimoTe
6 TaYoug Xwpic va KUTaBGAAETON TTPOoOXA VIO THY EEAYWYI TKEPQitY NET OIK 22.20 008 OIK-2236 m* 13.008,37 13.010,00r
TTACKOV
7 KaBaipean HETOAMKIOY KOTOOKEUWY NET OIK 22.58 007 15-02-02-02 OIK-6102 kg 6.549,58 6.600,00
8 KaBaipeon oASowHwWY TepIppaEewy NET CAO A-9 008 OlK-2227 m 102,569 110,00
9 Topr oB00TPWHATOS HE ATQPAATOKOTITN NET QAO A-1 009 OIK-2269A m 421,35 500,00
10 |Expitwon peydiwy dévBpov repiuétpou koppou aird 1,21 péxpl 1,50 m |NET NPZ Z2.5 011 NP 5354 TEM 77,00 80,00
11 KoBuipeon Teprppaiewy HE CUPHUTATTAEYHA NET OAO A-10 010 QlK-6448 m 142,78 160,00]
12 |AToEAAWOT), QOpTWaN, YETUPOPG Kal aTTOBECT GTAONE AEWpopEiol NET OIK A.1/22.56 012 15-02-02-02 OIK-6102 TEM 11,00 11,00
13 |iayeipion poidvtwy exorapis AEKK (NED) N OIK 20.30.01 013 YAP 6070 m3 5,988,19 6.000,00
OMAAA A.2 : ZKYPOAEMATA - EYAOTYNOI - ONAIZMOI '
— p " UTUT-U o0
MNpopiBsia, petapopd el TOTIOU, IGOTPWON KOI TUMTTIKVIO 01-01-02-00
14 |okupodéuarog pe Xprion aviriag f mepyoyepavou Mo karaokevés amd  [NET OIK 32.01.04 014 01-01-03-00 OIK-3214 m® 758,09 760,00
okupOBepa KaTnyopiag C16/20 a4 A4 DA DR
. ) [NV ARV BLELY)
MpopnBeia, peragopd el 1éTOU, BIGCTHWON KGI CUNTTUKVWIOT 01-01-02-00
15 [okupodiparog pe Xprion aviAiog fj rupyoyepaved, Na karaokeués amd  |#FANAD! 015 OlK 3215 me 5.021,058 5.030,00r
01-01-03-00
okupodepa katnyopiag C25/30 A A AN
16 |ZUAGTUTTOI CUVHBWV XUTWIV KOTAOKEUWV. NET OIK 38.03 016 01-04-00-00 OIK-3816 m? 5.812,08 5,820,00
17 |XaAoBBivol orhiopol okupodiuaTog. AopIKE TTAéypaTa BS00G (S500s)  |NET OIK 38.20.03 017 01-02-01-00 OIK-3873 kg 132.630,60 132.600,00




18  JATooTaTApEG OBNPOTTAIGHON OKUPOBEPGETWY NET OIK 38.45 018 QIK 3873 m* 30.605,69 30.610,00
OMAAAT : EMIZTPOQEEIZ - MAAKOLTPQEEIZ

19 |Karaokeun éyxpwuou xuTtod Botoaiwrol Samédou maxoug 7 ex. (ZXET.) [NET OIK A/73.60 105 OIK-7361 m? 6.166,68 6.200,00
Emotpwocig e xovipoAQKeS opBOYWVITUEVES CITd QUOIKG TIETRWH

20 |wappim ykpi oe emelepyacia xtutrntd |, Slaotdoswy 60X40x5 ek, Ko NET OIK A/73.12 106 QK 7312 m? 12.361,02 12.400,00
40X40x5 €x.
ETioTpiiocig datrédwy armd AwpiBes QUOIKOU TIETPWNOTOS YA MiTh, 03-07-03-00

21 |Daotdoewy 80X20X5 k. ykp! Xpdpatog ot £TEEEpyacio KappEVES NET OIK A/75.68.01 107 03-07-04-00 OIK-7564 m? 3.426.47 3.500,00
(IXET.) T
Emotpwoeg Samrédwy Je KUBOMBOUC atrd QUOIKS TIETPWH YpOviTr yrpi 03-07-03-00

22 |avrikE & ypavitn kitpou oe foeg avaloyieg, Slaordoswy 10X10X5 ex. ye  |NET QOAQ A/B-10.01 108 03-07-04-00 OAD-2254 m* 5,020,34 5.050,00]
errimedeg empdveieg (ZXET.) ] ]
EtrioTpwon édeuang TuQAwv pe (08nydG TUPAWY) e TTAGKES Trd

23 |roipévro opotoyevols pagag Ko Xpiparos Kitpivo SIQoTacewy NET OIK A/73.16.02 109 05-02-02-00 QIK 7318 me 3.514,40 3.560,00
40x40x4ek. (EXET.)

24 |Npdyura kpdomeda amd orupddena NET OAO B-51 110 05-02-01-00 0AD-2921 m 10.107,84 10.150,00

o MNpooappoyr o1d8UNS UPITAPEVOU @PETIOU ETT OVAKATACKEUALONEVOU NET OAO B-85 111 OAO-2548 TEM 404,00 410,00
Tel0lpopioy

26 |Mewidgoopa un ueavrd Bdpoug 205 grim2 NET OIK A/73.18.03 112 05-02-02-01 OIK 7317 m® 88,20 90,00]

27  |MeuBpavn PVC - P pe evioxuon omé ouvBeTikég iveg NET OAO B-119 113 05-02-01-01 OAD-2175 m 4.671,16 4.700,00]
OMAAA _A': EYAINEX - METAAAIKEZ KATALKEYEZ

o8 E‘:;)c(:gcp;m 4 utroyeiwv Kadwy aTToBrAKEUTHS omoppILpdTWY e cuyTrieon 114 05-02-01-02 OAO-1429 TEM 6,00 6.00|

29 {TomoBétnon oTdong ateydoTpou Pégwy padikic HeTapopds (EXET.) 115 OAO-1056 TEM 17,00 17,00
Kadog pixpoatroppiddrwy pe ataxrodoyeio amo avoleiduw Baen

30 BIGTPNTOC XwpnTIKETATAE 60 It (EXET ) 116 06-02-02-03 QIK 7319 TEM 113,00 113,00

31 |KukAikog peTarikGe kadog 100l Bapéwe Timou (Y€ eowtepikd) (EXET.) 117 05-02-01-03 0AO-683 TEM 19,00 19,00

32 |MeraAhikd koAwvaxia aogaieiag (ZXET.) 118 0AO-310 TEM 3.740 3.760,00
MeraAMIkGs okeAeTdg ahoupiviou Biaropric 40X40X3yh. kai 20X40X3yA.,

33 [y tn omipiEn Twy EGAvwv oavidwy KaBIoTIKWwY ot B&oT okupodiparog 119 06-02-01-03 QAO-683 kg 1.642,15 1.700,00]
(EXET.)

34 [Movrj TAdTH xa@IoTIKWY Prkous 1,20p.(ZXET.) 120 OAC-310 TEM 21,00 21,001
Z0hveg cavideg kaBIoTIKOU amd Kwvopopo, BIaTouig 12X4 ek Je apué 1
£K, €T METGAAIKOU oxeAeTO0 (0 OKEAETOS apoiBeTan IBiTEPQ).

3 |5y HTTEPIAGHBAVETA 1) ETTAAEIYN TNS TENKAS ETOAVEINS P dXPWHO AGDI 121 05-02-02-04 OIK 7320 m 705,60 710,00
gumoriopol (ZXET.)

36 |Itaxtodoxeio eEwTEpIKWV Xwpwy (EXET,) 122 05-02-01-04 OAO-63 TEM 24,00 24,00

37 [OpeixdAkivn Adpa Siotopnc 50x15 mm (ZXET.) 123 OAD-436 kg 21.495,60 21.500,00
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EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: MNapeupaoeig avapdduiong melodpopiwy Kol 0800TpWHATWY OTo Afjuo AXapviy YMNOEPIO 2
MEPI®EPEIA ATTIKHZ THZ NMPAZHZ

MEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHZ ATTIKHZ “Afpog Axapvwv-AoTikr Avalwoyovnon’

AHMOZ AXAPNQN

TMHMA OAO (AEQ®. AHMOKPATIAZ & OA. ®IAAAEADEIAL)

OMAAA A.1. : XQMATOYPIIKA, KAGAIPEZEIZ

001 [NET OIK 20.05.01 #ANAG!
ala @fon ENIMETPHTIKO IXEAIO | m?
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIQY - OA. AEAE)
1. Exkoka@ég kdTw amd 1a medodpopia ATT6 guvnuuévo Tivaka 1 : | 707,66
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MNOZAA
2. Ekokagég karw amd Ta medodpoyia Amé guvnuuévo Trivaka 3 : 6.345,17
Zuvoho 7.052,83
002 INET OIK 20.20 EfuyiavTikés oTpwiosis pe Bpauctd uhkd Aaropeiou
ala ©fon EMIMETPHTIKO IXEAIO | m’
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. Emixwogig kdrw améd ta medodpduia A6 ouvnuuévo mivaka 2 I 969,27
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
2. Emixuoeig kdrw amé Ta Teodpopia Até guvnupévo Trivaka 4 4.259,70
ZivoAo 5.228,97

015 NET OIK 32.01.06 Mpoprifaia, peTapopd ei T6TTOU, SIGOTPWON KAl CUMTTUKVWON OKUPoBENATOS HE XPAON avTAiag 1j TTupyoyepavou. Mo KaTaokeuég atrd okup6bepa katnyopiag C25/30
ala ©fon ENIMETPHTIKO IXEAIO m?
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
: ZKup6depa TTaykakiwy 1,80X0,50 V = 1,80*0,50*0,58*NA[(M1)+(MN2)] = 22,45
2, Zxupddepa Taykaxiwy 3,60X0,50 V = 3,60%0,50*0,58*NA(N3) = 7,31
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
1 Zxupbddepa aykaxiwy 1,80X0,50 V = 1,80*0,50*0,58*MA[(N1)+(N2)] = 13,05
2, Zxupbddepa Taykakiwy 3,60X0,50 V = 3,60%0,50%0,58*NA(N3) = 8,35
Z0voho 51,16
016 INET OIK 38.03 ZuAOTUTTOI CUVIIBWY XUTWV KOTAOKEUWY.
ala Gfon ENMIMETPHTIKO ZXEAIO m?
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZIXEAIQY - OA. AEAE)
: ZuAdtuTrol Traykakiwy 1,80X0,50 V = (1,80+0,50)*2*0,58*MA[(M1)+(N2)] = 114,72
2 ZuAéTuTTo Traykakiwv 3,60X0,50 V = (3,60+0,50)*2*0,58* NIA(N3) = 33,29
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MNOZAA
. ZuAotuTro Traykakiwv 1,80X0,50 V = (1,80+0,50)*2*0,58*MA[(M1)+(N2)] = 66,70
2. ZUAGTUTTO TTaYKaKiwy 3,60X0,50 V = (3,60+0,50)*2*0,58* IA(N3) = 38,05
Z0voho 252,76




OMAAA I": ENIZTPQEZEIZ - NTAAKOZTPQZEIZ

112 NET OIK 79.15.03 Mewigoaopa pn upavté Bapoug 205 grim2
ala Oéon ENIMETPHTIKO ZXEAIO m?
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
1y TomoBéton kdTw amod Ta Traykdkia 1,80 X 0,50 E = 1,80*0,50*[MA(N1)+NA(MN2)] = 38,70
2. TotroBéron kdTw armmo Ta aykdkia 3,60 X 0,50 E = 3,60%0,50*TIA(N3) = 12,60
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AOAN. MIMOZAA
1. TomoBéron kdTw armmod Ta aykdkia 1,80 X 0,50 E = 1,80"0,50*[MA(MN1)+MA(N2)] = 22,50
2. TotroBéTon kdTw amd Ta Taykdkia 3,60 X 0,50 E = 3,60%0,50* NA(MN3) = 14,40
Zuvoho 88,20
113 |NET OIK 79.12.02 MepRpdvn PVC - P pe evioxuorn amd ouvBeTIKEG iveg
ala Oéon ENIMETPHTIKO ZXEAIO m?
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. TomroBétnon oToug devdpoddyoug A1 E =[0,65"4*NA(A1)] * 1,00 = 150,80
2. TotroBéTnon oToug devdpodoyoug A2 E =[1,20"*TIA(A1)]* 1,00 = 432,00
Tomobétnon otoug devdpoddxoug A3 E = [(3,15+1,40)*2]"NA(A1)] * 1,00 = 109,20
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MIMOZAA
1. TomoBETnon otoug devdpodoxoug At E =[1,20"4*TIA(A1)] * 1,00 = 2.688,00
TomroBétnan atoug devdpodoyoug A2 E = [(1,20+2,00)*2]* NA(A1)] * 1,00 = 32,00
TotroBéTnon ora TapTépia E =0,35* L(TP) = 1.259,16
Zovoho 4.671,16
- - = MABA A : ZYAINES - METAANIKEL KATAZKEYEE
114 IZX.NET OIK 73.60 TuoToiXeia 4 uTToyEiwY KASWY aTTOBIKEUCT|C aTTopPIppaTWY pe cuptrieon (EXET.)
ala Oéon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO | TEM
AEQ®. AHMOKPATIAL (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. TotroBétnon cuatoixiag TEgodpwy UTTOYEIWY KABWY NAYN) = I 2,00
PINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
il TotmoBETnon ouoToiXiag TEOCOdpWY UTTOYEIWY Kadwy NA(YT) = 4,00
Zuvoho 6,00
115 |EX.NET OIK 22,56 TomoBéTnon ordong oteydoTpou pEcwy palikngg peragopds (EXET.)
ala Ofon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO I TEM
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1: TotroBETnon ordon - oTeydoTpou HECWY PadIKNg HETAPOPAS NA(ET) = | 4,00
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
1. TotroBETnoN OTAON - OTEYACTPOU HECWY PACIKAG HETAPOPAG MA(ZT) = 13,00
ZGvoho 17,00
116 ;):1’:?; HEE KaSog pikpoatoppipdtwy pe oraxrodoxeio amo avoéeidwrn Bagr SidTpnrog Xwpennkoétnrag 60 It (EXET.)
ao/a @ion EMNIMETPHTIKO ZXEAIO I TEM
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. TotroBéTnan kadwv atropplupaTwy 60 It MA(KAAT) = | 45,00
PINAAEAPEIAL (KOKKINO MYAQ - OA. AGAN. MIMOZAA
1. TomoBéTnon kadwy atroppIdpdaTwy 60 It NA(KAAT) = 68,00

Eovoho 113,00




ZX. NET NPE

117 B11.13.1 Kukhikég perahAikég kadog 1001t Bapéwg ToTToU (pE ECWTEPIKG) (EXET.)
ala Oéon EMIMETPHTIKO ZXEAIO | TEM
AEQ®D. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
1, TomoBétnon kddwy amoppigpdTwy 100 It NA(KAA2Z) = | 19,00
PINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMNOZAA
1. TomroBéTnon kadwv amoppippdTtwy 100 It MA(KAAZ) = 0,00
Zuvoho 19,00
118 ZX. NET OAO E-4.21 MeToAhkd koAwvdkia ao@aleiog (EXET.)
ala Ofon EMIMETPHTIKO EXEAIO [ TEM
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZIXEAIOY - OA. AEAE)
1. TomoBETnon kohovdkia acpaheiog o1o 37% TOU PKOUS TWY KPaoTTEdwy MA(KA) = L(KPAZNEAQN)* 0,37 = | 852
GINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. A©AN. MMOZAA
1. TommoB£TNon KOAOVAKIA ao@aAgiag aTo 37% TOU PIKOUG TWV KPaoTTESWY MNA(KA) = L(KPAZNEAQN)* 0,37 = 2888
Zovoho 3740
119 [zx. NET NPZ B10.7 MetaAMikog okeAETOG ahoupviou Sratopric 40X40X3xA. kon 20X40X3xiA., yia T oTipign Twv §0AIVWY avidwy KaBIOTIKWY TE paon orupodépatog (EXET.)
ala ©fon EMNIMETPHTIKO EXEAIO | KG
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
7 Aiaropry QHS 40x3 B = (5*0,46)*(23+20+(7*2))*3,65 = 478,52
2. Aiaropr RHS 40x20x3 B = (8"0,39)*(23+20+(7*2))*2,68 = 476,61
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
1. Aatopr) QHS 40x3 B = (5*0,46)*(24+1+(8%2))*3,65 = 344,20
2. AigTopry RHS 40x20x3 B = (8*0,39)"(24+1+(8*2))*2,68 = 342,83
Z0voAo 1.642,15
120 |zx. NET MPZ B10.3 Movrj TTAGTN KaBioTikGV prikoug 1,204.(EXET.)
ala @éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO | TEM
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIQY - OA. AEAE)
1. TotoBéTnon TTAATNG KOBITTIKWY NANA) = | 20,00
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAQO - OA. AGAN. MMOZAA
1. TotroBETnan TAATNG KaBIoTIKWV NA(NA) = 1,00
Zovoho 21,00
121 ZX.NET NPZ B10.2.1 S0AIveg oavideg kaBioTikoU amrd Kwvopdpo, Siatoprig 12X4 ek pe apud 1 ek, i peTaAAikol OkeAeTOU (0 OKEAETOS apoifeTan 1BiaiTepa). ZupTrepiAauBaveTal n ETTAAEIY N TNS TEAIKIGG ETIQAVEING PE GXpwito AGDI
ala Ofon ENIMETPHTIKO EXEAIO | M.M.
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
1. TomoBétnon E0AvVwy cavidwy T TWY KABIOTIKWY L(Z) = (1,8074)*[(23+20+(7*2)] = I 410,40
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MNOZAA
1. Tomofétnan {uAivwv cavibwy eTri Twv KABIOTIKWY L(Z) = (1,80*4)*[(24+1+(8*2)] = 295,20
Zovoho 705,60
122 ;);:I!:!(E}'LHPI IrayTodoxeio efwrepikwyv Xwpwyv (EXET.)

ala Oéon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO ] TEM

AEQ®. AHMOKPATIAZL (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)

1, TomoBéTnon oTaXTOBOXEIWY MA(ET) = | 24,00




DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AOAN. MNOZAA

TomoféTnon oTaxTodoxEeiwv MAET) = 0,00
Zovoho 24,00
123 ;:;( ;;%:31"( Opeixdhkivi Adpa Siatopnig 50x15 mm (EXET.)
ala Gfon EMIMETPHTIKO ZXEAIO KG
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOQY - OA. AEAE)
1. TomoBéTnon oroug devdpodoyoug Al B = (0,65%4)*TIA(A1)*0,05*0,015"8400 = 950,04
2. TotmoBétnan oroug devdpoddyoug A2 B = (1,20*4)*TA\(A2)*0,05*0,015"8400 = 2.721,60
3. TotroBéTnon otoug devdpodoyxoug A3 B = [(3,15+1,40)*2)*TIA(A3)*0,05*0,015*8400 = 687,96
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
G TorroBérnan otoug devdpododyoug A1 B = (1,20%4)*NA(A1)*0,05%0,015*8400 = 16.934,40
2. TomoBéTnon otoug devdpodoyoug A2 B = [(2,00+1,20)*2)*MA(A2)*0,050,015*8400 = 201,60
ZivoAho 21.495,60
OMAAA T : EPTAZIEZ NPAZINOY
137 INET nerIr2 Evowpdtwon BeAtiwTiktv 5dgpoug.
ala ©éon ENIMETPHTIKO IXEAIO m®
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
1. TotroBiTnon BEATIWTIKWY OTNV QUTIKK YN V= 5%*V(PYTIKHEZ MHE) = 9,59
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAQ - OA. AGAN. MMOZAA
1. TotroBETNON BEATIWTIKWY OTNY QUTIKY yn V = 5%*V(OYTIKHEI THE) = 106,22
Zivoho 115,81
138 [NET NPz A1.6 AévSpa kamnyopiag A6
ala @¢on EMIMETPHTIKO ZXEAIO TEM
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. Aévdpa karnyopiag A6 ATré mivaka 5 157,00
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
1 Aévdpa kamyopiag A6 Ao Trivaka 5 587,00
Zivoho 744,00
139 INET NPz A26 @dpvor katnyopiag 96
ala Gfon ENMIMETPHTIKO IXEAIO TEM
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. @duvol karnyopiag ©6 ATTO Trivaka 5 135,00
DINAAEADEIAL (KOKKINO MYAO - OA. AGAN. MMOZAA
1. ©duvol katnyopiag ©6 ATTo Tivaka 5 2.505,00
Zovoho 2.640,00
140 INET NPZ A8 MpopnBsia QUTIKIG YAS
ala ©éon EMIMETPHTIKO IXEAIO m®
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ ZXEAIOY - OA. AEAE)
1. TomoBéTnon oToug devBpodoxoug Al V = 0,65"0,65*TIA(A1)] * 0,38 = 9,31
TomoBétnon otoug devdpodayoug A2 V =1,20%1,20"NA(A1)] * 1,00 = 129,60
TotroBéTnon otoug BevBpoddyoug A3 V= 3,15*1 40*TIA(A1)] * 1,00 = 52,92
DINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAQ - OA. AGAN. MMOZAA
1. TotroBétnon otoug devdpodoxoug Al V= 1,20",20*MIA(A1)] * 1,00 = 833,28




TotroBétnon otoug devdpodoyoug A2 V =1,20*2,00*"NA(A1) * 1,00 = 32,00
TotroBéTnan ota TapTépia V' =0,35"L(TP) = 1.259,16
ZuvoAo 2.316,27

141 INET NPZ A 10 MpopnBeic TOpPng
ala ©éon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO l m®
AEQ®. AHMOKPATIAZ (EKTOZ IXEAIOY - OA. AEAE)
1. TotroBETnon TUPENS OTNV QUTIKN YN V = 20%*V(®YTIKH M'H) = | 38,37
PINAAEADEIAZ (KOKKINO MYAQ - OA. AGAN. MMOZAA
1. TotroBETnon TUPPNS TTNV QUTIKK YN V= 20%*V(DYTIKH TH) = 424,89
Zovoho 463,25
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EAAHNIKH AHMOKPATIA "Epyo: Mapeppdotic avaBaduiong me¢odpopiwy kal 0800TpWHATWY 010 Ao AXAPVQV YIMOEPIO 2
NEPIPEPEIA ATTIKHZ THZ MPAZHZ
MEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHEZ ATTIKHZ “Afpoc¢ Axapviv-AcTikf Avadwoyoevnon”
AHMOZ AXAPNQON

OMAAA A.1: AvaAuTiki NMpopérpnon (Xwpatoupyikd, Kabaipéoeig) - TMHMA 1 (EKTOZ IXEAIQY - OA. Ar'lOY AHMHTPIOY)
AITO EXEAIO ENIMETPHEEGN .

(A). EO - ENIGANEIA KAQAIPELHE AONAOY EKYPOAEMATOZ (Bdon medodpopiwy - KOITOOTPWOEIS) - (M2)

EKTOZ ZXEAIQY EKTOZX EXEAIOY
AEZIA APIZTEPA
484,21+12,03+85,67+
123,38+264,11+135,811 18,81+33,60+250,33+
+260,97+423,78= 63,79+127,71=
1208,05 1076,15
ZYNOAQ
2284,2
(B). EO - ENIPANEIA KAGAIPEZHE ACNAOY EKYPOAEMATOZ (pdprreg Tpooméhaong kpaomébwy) - (M2)
EKTOL IXEAIQY EKTOE IXEAIQY
AEEIA APIZTEPA
0 1,02
ZYNOAO
1,02
K - MHKOZ KAGAIPEZHZ KPAZNEAOPEI®OPON META TQN BAEZEQN TOYZ (M.M.)
EKTOZ ZXEAIOY EKTOZ ZXEAIOY
AEEZIA APIZTEPA
83,42+107,18+34,85+
107,17+71,98+18 51= 16,25=
197,66 251,7
ZYNOAO
449,36
N - ENI®ANEIA KAGAIPEEZH NAAKOZTPOQZHE (Ma)
EKTOL EXEAIOY EKTOZ IXEAIQY
AEEZIA APILTEPA
135,81= 85,67+33,60+63,79=
135,81 183,08
ZYNOAO
318,87

0 -OrKOZ KA®AIPEIHE OMNAIZMENOY EKYPOAEMATOE (M%)




EKTOZX ZIXEAIOY
AEEIA

EKTOZ ZXEAIQOY
APIETEPA

0

0

T- TONO@ETHEIH KPAIMEAQN ANO ZIKYPOAEMA (MM)

LYNOAO
0
KK - ANOZHAQIH METAAAIKON KATAEKEYQN - (kg)
EKTOZ EXEAIOY | EKTOX EXEAIOY
AEZIA APIETEPA
0 0
LYNOAO
0
A - ANOEHAQEH AENAPON (TEM)
EKTOE EXEAIOY | EKTOE EXEAIOY
AESIA APIETEPA
4 13
£YNOAO
17
LY - ATIOEHAQEH LYPMATINHZ NEPIOPASHE - (M.M.)
EKTOZL EXEAIOY EKTOX EXEAIQY
AEZIA APIETEPA
0 0
ILYNOAO
0
T - AMOEHAQEH ETALHE (TEM)
EKTOE EXEAIQY EKTOZ IXEAIQY
AESIA APIZTEPA
0 0
IYNOAQ
0
E - ATIOSHAQZH AZTIKOY EEOMNAIEMOY(TEM)
EKTOZ IXEAIOY | EKTOX EXEAIOY
AEzIA APIETEPA
0 0
ZYNOAO
0
T - KAGAIPEZH TOIXOMNOIAE (M2)
EKTOX EXEAIOY | EKTOZ IXEAIOY
AEZIA APIETEPA
0 0
LYNOAO
0
OMAAA A.2 : AvaAuTikiy Npopétpnon (Texvikd Epya) - TMHMA 1 (EKTOZ IXEAIQY - OA. Al'IOY AHMHTPIOY)
AMO ZXEAIO ENIMETPHEEQN




EKTOEZ ZXEAIOY EKTOZXZ ZXEAIOY
AEZIA APIZTEPA
407,36 423,03
ZYNOAO
830,39
Bl - ENIGANEIA BAZHE MEZOAPOMIQN (M%)
EKTOE EXEAIOY | EKTOZ EXEAIOY
AEZIA APIETEPA
1226,5 129047
IYNOAO
2516,97
OMAAA A.3: Avahutiki Mpopérpnon (EmoTtpwoelg, TAakooTpwotig) - TMHMA 1 (EKTOZX IXEAIOY - OA. ACIOY AHMHTPIOY)

AITO $XEAIO ENIMETPHEEQN
WM - EMIGANEIA ENIZTPOIHE WAMMITH (M?)

EKTOL ZIXEAIOY EKTOZ IXEAIQY
AEZIA APILTEPA
160,38 163,77
IYNOAD
324,12
X - EMPANEIA ENIETPQEHE ZXIETOAIOOQY (M2)
EKTOL IXEAIOY EKTOE ZXEAIQOY
AEZIA APIZTEPA
444,36 442,09
LYNOAO
886,45
BO - EMIIPANEIA ENIZTPOREIHE BOTEAAQTOY AANEAOY (Mz)
EKTOEL IXEAIQY EKTOZ EXEAIOY
AEEZIA APIETEPA
219,99 2619
ZYNOAQ
481,89
MA - EMIDANEIA NMAAKOZTPQEIME (M2)
EKTOZL EXEAIOY EKTOL EXEAIOY
AEZIA APIETEPA
160,09 172,19
IYNOAD
332,28
KY - EMI$PANEIA ENIZTPOIHE KYBOAIQQN (M2)
EKTOZ IXEAIOY EKTOEZ EXEAIOY
AEZIA APIZTEPA
241,71 250,52
IYNOAO

492,23




NOP - MPOZAPMOIMH ETAOMHE YOIZTAMENQN ®PEATIQN (TEM)

EKTOZ ZIXEAIOY EKTOZ ZXEAIOY
AEZIA APIZTEPA
0 1
ZYNOAO
1
OMAAA A.1. : XQMATOYPTIKA, KAGAIPEZEIZ
003 | OIK 22.04 KabBaipéoeig mhivBobopv
a/a @éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
EKTOZ IXEAIOY AEZIA
1. KaBaipeon ToixoTroiog AT ETIHETPNTIKG OXEDIO 0,00
EKTOZ ZIXEAIQY APIZTEPA
2. KaBaipean ToixoTtroiag ATré eMHETPNTIKO OXEDIO 0,00
Zuvoho 0,00
004 OIK 22.10.01 KaBaipeon oToIxeiwV KaTaokeuwy amd dommho okupodepa Me Xpijon ouvijoug kpouoTikol e§oTTAIopoU
o/a Oéon ENIMETPHTIKO EZXEAIO 01.01 m®
EKTOZ IXEAIQY AEZIA
1. Bdon edodpopiwy - KOITOGTPWICEIS V=0,15 X E (A.EQ) = 0,15*1208,05 = 181,21
Pdapmeg pooméhacng TECoGpopiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075%0,00 = 0,00
KpaomedopeiBpa |e Tig BAOEIG TOUG V=0,153 X L (K) = 0,153*197,66 -= 30,24
EKTOZ ZIXEAIQY APIZTEPA
2; Bdon medodpopiwy - KOITOOTPWOEIS V=0,15 X E (A.EQ) = 0,15*1076,15 = 161,42
PauTreg mpootédaong Tedodpopiwv V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075*1,02 = 0,08
KpagmedopeBpa pe Ti¢ BAOEIS TOUg V=0,183 X L (K) =0,153*251,70 = 38,51
Zivolo 411,46
005 I OIK 22.15.01 KaBaipeon oTolxeiwv KaTaokeuiv ard omAiopévo okupodepa. Me Xpiion ouvijBoug kpouaTikol §omAiopo
o/a @éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
EKTOZ IXEAIOY AEZIA
1. KaBaipeon oroixeiwy améd O/Z AT emipETPNTIKG OXEDIO 0,00
EKTOZ IXEAIQY APIZTEPA
2. KaBaipeon otoixeiwv atmd O/ ATTO eTIPETPNTIKO OXEDIO 0,00
Zovolo 0,00
006 I OIK 22.20.01 KaBaipeon TIAGKOOTPWOEWY SATTESWV TTAVTOS TUTTOU Kol 010UBHTTOTE TrdXous Xwpic va KataBGAAETal TTPOCOXH Via TV eEaywyi] aKepUiwy TTAAKWY
ala @éon EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
EKTOZ IXEAIOY AEZIA
e KaBaipeon mAakwy mredodpopiou ATTO ETILETPNTIKO OXEDIO 135,81
EKTOZ IXEAIOY APIZTEPA
2. KaBaipeon mAakwy medodpopiou ATTé EMIPETPNTIKG OXEDIO 183,06
ZuvoAo 318,87

007 I OIK 22.56 KoBaipeon peToAMKWY KOTOOKEUWYV




ala ©ton EMMETPHTIKO IXEAIO 01.01 kg
EKTOZ ZIXEAIQY AEZIA
1. KaBaipeon HETAOANKWY aTTayopeUTIKWY Kivnang ATTO ETTIHETPNTIKO TXEDIO 0,00
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2: KaBaipeorn HETAANKWY OTTAYOPEUTIKWY Kivong AT eTIRETPNTIKG OXEDIO 0,00
Zovoho 0,00
011 NET OAO A-10 KoBaipeon mepippdfewy pe ouppaToTTAEYpQ
ala Ofon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 M.H.
EKTOZ ZIXEAIOY AEZIA
1. KaBaipeon mepippdtewy Pe ouppatdTAEyHa Ao emipeTpnTIKG OXEDIO 0,00
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. KoBaipean HETAAIKWY aTTAYOPEUTIKWY Kivnang AT emIMETPNTIKG OXEDIO 0,00
Z0ovoho 0,00
010 II'IPE 2T 413 Ekpifwon peyaAwv dévdpwy epIpéTpou KoppoU amd 1,21 péxpr 1,50 m
ala ©@¢on EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
EKTOZ ZIXEAIOY AE=IA
1. Kotrr 8évdpuwv AT EMILETPNTIKO OXEDIO 4,00
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. Kot 6évdpuv A6 emipeTPNTIKG OXEDIO 13,00
Zivoho 17,00
012 lZX.NET OIK 22.56.01 #ANAD!
ala O®¢on EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
EKTOZ ZXEAIOY AEZIA
1, AtrognAwon atdong AT eTINETPNTIKG OXEDIO 0,00
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. AtrogiAwan otdong A6 emipeTpnTIKG OXEDIO 0,00
Zovoho 0,00
013 [N OIK 20.30.01 Alayeipion mpoidviwy ekoka@iic AEKK (NEO)
o/a Ofon EMNIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
EKTOZ ZXEAIOY AE=IA
1. Mpoiévra kaBaipgoewy V = (Vroixorr X 0,20) + VdotAou + Votrhiop. + (VrhakooTpX0,08) = 222,31
EKTOZ IXEAIOY APIZTEPA
2. Mpoibvra kKaBaIpETewy V = (Vroixorr X 0,20) + Vdomhou + VotrAioy. + (VrAakooTpX0,08) = 214,65
Zuvoho 436,97
013 NET OAO B-29.3.1 Karaokeur] peiBpwv, TpameloeiBmv TAQPWY, CTPWOEWY TTPOOTATING OTEYAVIWONG YEQUPWY KATT pe oxupdSepa C16/20
ala ©¢on EMNIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m®
EKTOZ IXEAIOY AEZIA
1. Bdon kpaomédwy V =(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*407,36 = 30,55
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2; Bdon kpaoTrédwy V=(0,15 X 0,50) X L (T)=0,15"0,50"423,03 = 31,73




Zuvoho 62,28
014 NET OAO B-29.4.1 Katookeun peifpwyv, emevBeSupéviov Tappwyv, Siapoppwoseis Tudpiva kAT pe okupodepa C20/256
ala @fon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
EKTOZ ZXEAIOY AEZIA
1. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15*0,25*407,36 = 15,28
2 Bdon medobpopiou V=0,15 X E (BMN) = 0,15%1226,50 = 183,98
EKTOZ ZXEAIQY APIZTEPA
3. Peibpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15*0,25*423,03 = 15,86
4, Bdon medobpopiou V=0,15 X E (BM) = 0,15*1290,47 = 193,57
Zuvoho 408,69
015 lNET OIK 38.03 ZuAOTUTTOl CUVIBWYV YUTWV KOTUOKEUWY
ala @fon EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
EKTOZ IXEAIOY AEZIA
1. ZuhétuTrol Bdong kal peiBpou KpaoTrEdwWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,55*407,36 = 224,05
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. ZuhdTuTrol BAang kal peiBpou KpaoTTEdWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,55"423,03 = 232,67
Zovoho 456,71
016 INET OAO B-30.3 XaAUBSivo Sopko wAfypa B500C ekTog uTToyeiwy £Epywv
a/a @¢on ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 kg
EKTOZ ZXEAIOQY AEZIA
1. Bdon kpaomédwy (Movd T196 Bdapoug 2,00 kg/m2) B =0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*407,36*2,00 = 407,36
2, Bdon tedodpopiwv (ArrAd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(31rAd) = 266,14*2,00*2,00 = 4.906,00
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
3. Bdon kpaotédwy (Movo T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*423,03*2,00 = 423,03
4, Bdaon medobpopiwv (ArTAd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(3rirAd) = 156,22*2,00%2,00 = 5.161,88
Zuvoho 10.898,27
017 INET OIK 38.45 AtrooTatiipeg 15npoTTAICHOU OKUPOBEPATWY
a/a ®fon EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
EKTOZ ZXEAIOY AEZIA
1. ZT1oV OTTAIoUS TNG Bdong medodpopiwy E(AM) = E(BM) = 1.226,50
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. Ztov oTTAIgHO TN Bdang me¢odpopiwy E(AN) = E(BM) = 1.290,47
Zuvoho 2.516,97
_ - = ~ OMAAAA3:EMIZTPOEEIE -MAAKOETPQIEE
105 |NE'I' OIK A/73.60 Karaokeut £yXpwpou xurou BorooAwtol Samédou maxoug 7 K. (EXET.)
ala Ofon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
EKTOZ IXEAIOY AEZIA
1. ‘Eyxpwpo Boroaiwrd ddmredo E(BO) = 219,99
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. EyxpwHo BoroaAhwTd ddmedo E(BO) = 261,9

Zovoho

481,89




106 NET OIK A/73.12 EmoOTpWOEIC PE XovbpoTTAokec opBoywviopéveg, oxioTohiBog KaBdAag Xpwpavos ykpi avolXio, 5iaoTdoewy 60X40 ex. kai 40X40 £x.

ala @ton EMNIMETPHTIKO IXEAIO 01.01 m?

EKTOZ IXEAIOY AEZIA

T Emiotpwon pe mAdkeg oxioTOMNBOU E(ZX) = 444,36
EKTOZ ZIXEAIOY APIZTEPA
2. EmioTpwaon pe TAdKeS ox1oTONBOU E(ZX) = 442,09
Zuvoho 886,45
107 [NET OIK A/75.68.01 EmIOTpwoEeig SaméSwy amd Awpideg guoikot meTpwparog (wappity) Siaotdoswy 80X20XS5 ex. yKpI Xpwparog (EXET.)
ala ©ton EMNIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?

EKTOZ ZXEAIOY AEZIA

1. EmioTpwon pe TAAKEG Wwappitn E(WM) = 160,35
EKTOZ IXEAIOY APIZTEPA
2 EmioTpwon pe TAAKES oX10TOABOU E(WM) = 163,77
Zovoho 324,12
108 NET OAO A/B-10.01 EmoTpiioeic SomESWY e KUBOMBoUC aTTo Puoiké TTETpWHA oX1oToAIBou KapdAag & kitpivou ypavit (kitpo) ot ioeg avaloyieg, SlaoTaoEWY 10X10X5 £k. pe emimedeg emipaveieg (EXET.)
ala @éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?

EKTOZ ZXEAIOY AEZIA

1n EmioTpwon HE TAGKES WappiT E(KY) = 241,71
EKTOZ ZXEAIOY APIZTEPA
2. ETioTpwaon pe TAdKES oXI0TOABOU E(KY) = 250,52
Zuvolo 492,23
109 INET OIK A/73.16.02 EmrioTpwon 68£uong TupAGv Pt (08nyog TUPAGwY) pe TTAGKES QTTO TOIPEVTO OPOIOYEVOUS HGTOG Kal XPWPATOS KiTPVO S100TATEWY 40x40x4ek. (EXET.)
ala ©éon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?

EKTOZ ZXEAIOY AEZIA

1 MAdkeg AMEA E(MNA) = 160,09
EKTOZ IXEAIOY APIZTEPA
D MAdkeg AMEA E(NA) = 172,19
Zovolo 332,28
110 INET OAO B-51 Mpoxuta kpaoTreda amd oKUpOBEHN
alo ©éon EMNIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 TR

EKTOZ ZXEAIOY AEZIA

1. Mpoéxuta kpdoteda (dlooTdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 407,36
EKTOZ IXEAIOY APIZTEPA
2 Mpoyuta kpdoteda (Slaotdoewv 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 423,03
Zuvoho 830,39
111 INET OAO B-85 Mpooappoyr oTABPNG UPIOTAPEVOU PPEATION ETTI AVAKATATKEUOLOHEVOU melodpopiov
ala Ofon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.00 TEY

EKTOZ IXEAIQY AEZIA

1. MArBog TpocaployWY aTABUNG PpeaTiuv MARBog (MNd) = 0

EKTOX ZXEAIOY APIZTEPA




[MARBog TTpoTappoywy oTaBunNg PppeaTtiwy

MARgog (N®) =

Zoivoho

1,00




EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: Napeypdosig avaBadiong meoBpopitwy Kol 0300TPWHATWY aTO A0 AXOpVIIY
MNEPIPEPEIA ATTIKHEZ THZ NPAZHZ

MEPICEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHEZ ATTIKHZ “Aflog Axapvwv-AcTikr] Avadwoydvnon’

AHMOZ AXAPNQN

YTOEPTO 2

OMAAA A.1 : Avahurikf) Npopérpnon (KaBaipéoeig, Xwpatoupyikd) - TMHMA 2 (OA. ATIOY AHMHTPIOY - OA, AGAN. MINOZAA)

A0 EXEAIO KAQAIPE}:EQN
(A). EQ - ETI®ANEIA KAGAIPEEZHE ACMAOY IKYPOAEMATOE (Bdon mefobpopiwy - KOITooTpwoeig) - (M2)

QT 2569 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - QT 2576 1 OT 2564-2563-2559-2557
149,37+34,20+9,304
25,91+58,02+9,58+ 21,04+28,90+229,13] 238,57+137,46+501,70+
10,26+19,37+59,22 = 57,16+100,98 = 34,52+47 28 = = 39,64+346,96 =
182,36 158,13 81,8 471,94 1264,33
LYNOAO
2158,56
(B). EO - EMIMANEIA KAGAIPEEZHE AOMAOY EKYPOAEMATOZX (paptreg poatréAaong kpaomédwy) - (M2)
QT 2569 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2676 § OT 2564-2563.2559-2557
2,34 0 0 10,76 0
ZYNOAD
13,09
K~ MHKOZ KAGAIPEIZHE KPAZNEACPEIOPON META TON BAZEQN TOYZ (M.M.)
QT 2569 - OT 2571 QT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
34,27+12,13+18,62+
32,87 = 54,75 = 37,46 = 67,78 + 57,14 = 09,73+53,32+135,08=
97,89 54,75 37,46 124,92 288,1
ZYNOAO
603,12

M - ENQANEIA KAGAIPEZH NAAKOETPQEHE (M?)

OT 2569 - OT 2571

QT 2572

OT 2573

OT 2574 - OT 2576

OT 2564-2563-2569-2557




25,91+9,58+19,37+

b9 RZ = 100,98 = 47,28 = 28,90+34,20 = 501,70+39,64 =
114,08 100,98 47,28 63,1 541,34
EYNOAO
866,78
O -OrKOs. KAGAIPEEHE OMAIEMENOY IKYPOAEMATOZ (M3)
OT 2569 - OT 2571 QT 2672 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2869-2557
0,74+0,07 +0,11 =
0 0 0 0,92 0
ZYNOAO
0,92
KK - AMOZHAQEH METAAAIKQN KATAEKEYOQN - (kg)
OT 2569 - OT 2571 QT 2572 OT 2673 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
1,26 = 0,72 +079 = 0,76+0,7640,75 =
1,26 1,51 0 0 2,25
ZYNOAO
5,02
A - AMOEHAQEH AENAPQN (TEM)
QT 2569 - QT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - QT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
5 1 4 13 18
LZYNOAO
41
TY - AMOZHAQEH £YPMATINHE NEPIOPAEHE - (M.M.)
OT 2569 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2663-2559-2667
1,71+2,82 =
4,23 0 0 0 0
EYNOAO
4,23
T - ANOZHAQEH ETAZHE (TEM)
OT 2569 - QT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - QT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
0 0 0 1 0
EYNOAO

1




E - ANDZHAQIH AZTIKOY EZONAIZMOY(TEM)

OT 2668 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
1 0 0 0 0
LYNOAQ
1
T - KAGAIPEEH TOIXOMNOWAZ (M2)
OT 2569 - OT 2571 QT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2876 § OT 2564-2563-2559-2557
0 0 0 0 0
ZYNQAO
0

OMAAA A.2 : AvahuTiki Npopérpnon (Texvika ‘Epya) - TMHMA 2 (OA. ATIOY AHMHTPIOY - CA. AOAN. MINOZAA)

ANQ ZXEAIQ ENIMETPHIEQN
T- TONOOETHEH KPAEMNEAQN ANOC ZKYPOAEMA (MM)

QT 2669 - OT 2571 OT 2572 QT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2569-2567
97,53 61,68 A4 46 130,88 296,03
ZYNQAQ
630,38
BIN - ENIDANEIA BAZHE NEZOAPOMIQN (M%)
OT 2569 - OT 2571 QT 2572 OT 2573 QT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2569-2567
266,14 156,22 75,33 572 1155,87
ZYNOAQ
2225,36

OMAAA A.3 : AvaAuTikn) Npopérpnon (Emotphiosig, TAakooTpwoeig) - TMHMA 2 (OA. ATIOY AHMHTPIOY - OA. AOAN. MIMOXAA)

AMO EXEAIO EMIMETPHEEQN
WM - EMIPANEIA ENIETPQEHE WAMMITH (M2)

QT 2569 - OT 2571

OT 2572

QT 2573

OT 2574 - OT 2576

OT 2564-2563-2559-2657

28,83

22,35

10,36

43,68

110,36

ZYNOAOD

215,57

IX - EMIMPANEIA ENMIZTPQEIHE EXIZTOAIOOY (MF)

OT 2569 - OT 2571

OT 2572

QT 2573

OT 2574 - OT 2576

OT 2564-2563-2559-2557

49,84

40,88

10,25

154,54

337,29

ZYNOAD




592,8

BO - EMI®ANEIA ENIETPQIHE BOTIAAQTOY AAMEAOY (M?)

OT 2569 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
34,73 34,24 0,72 187,07 304,72
ZYNOAO
561,48
MA - EMIPANEIA NAAKOZTPQIHZ (M2)
OT 2569 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
37,82 19,66 16,45 54,85 134,03
ZYNOAO
262,81
KY - EM®ANEIA ENIZTPQIHEI KYBOAIOQN (M2)
OT 2569 - OT 2571 OT 2572 OT 2573 OT 2574 - OT 2576 | OT 2564-2563-2559-2557
114,92 39,09 37,56 131,86 269,27
ZYNOAO
592,7

MNOP - NIPOZAPMOIH ZETAGMHE Y®IZTAMENQN ®PEATIQN (TEM)

OT 2569 - OT 2571

OT 2572

OT 2573

OT 2574 - OT 2576

OT 2564-2563-2559-2557

7

6

1

3

8

LYNOAO

25

OMAAA A.1 : XQMATOYPTIKA, KAGA

PETEIE

003

OIK 22.04

KaBaipéoeig AivBoSopwy

ala

Qéon

ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01

OT 2569 - OT 2571

KaBaipean Toixotoiag

ATTO ETTIHETPNTIKG OXEDIO

0,00

OT 2572

KaBaipeon Toiyotroiag

ATTO eTTIHETPNTIKG OXEDIO

0,00

OT 2573

KaBaipean Toixotoiag

A6 emipeTpNTIKG OXEDIO

0,00

OT 2574 - OT 2576

KaBaipean Toixotoiag

ATTO emIPETPNTIKG OXEDIO

0,00




OT 2564-2563-2559-2557

5, KoBaipeon Toiomoiag A6 ETIPETPNTIKG OXEDIO 0,00
Z0voho 0,00
004 | OIK 22.10.01 KoBoipeon oToieiny KOTOOKEUGY oo Gomrho okupddepa Me yprion ouvijboug KpouoTiKou e€otrhiopol
o/a Oéon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m®
OT 2569 - OT 2571
i Bdaon medobpopiwy - KOITOOTPWICEIG V=0,15 X E (A.EQ) = 0,15"182,36 = 27,35
Pdutreg mpooméAaong re¢obpopiwy V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075*2,34 = 0,18
Kpaomedopei®pa pE TIG BATEIS TOUG V=0,153 X L (K) = 0,153*97,89 = 14,98
OT 2572
2. Bdon mefodpopiwy - KOITOOTRWOEIG V=0,15 X E (A.EQ) =0,156"158,13 = 23,72
Paumeg mpoaméAaans TedoSpopiwy V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EQ) = 0,075*0,00 = 0,00
KpaomedopeiBpa pe TIg BAOEIG TOUG V=0,153 X L (K) = 0,153*54,75 = 8,38
OT 2573
3. Bdon medodpopiwy - KOITOOTPWOEIS V=015 X E(A.EQ)=0,15"81,80 = 12,27
Pdutreg mpootréAaong Tedodpopiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075*0,00 = 0,00
KpaomeddpelOpa We TIg BATEIG TOUS V=0153 XL (K)=0,153"37,46 = 573
OT 2574 - OT 2576
4, Bdon medodpopiwy - KOITOOTPUIOEIG V=0,15 XE (A.EO)=0,15*471,94 = 70,79
Pdumeg mpoaréAaang efodpopiwy V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075*10,75 = 0,81
KpaoteddpeiBpa YE TIG BATEIG TOUG V=0,153 X L (K)=0,153*124,92 = 19,11
OT 2564-2563-2559-2557
5; Bdon medodpopiwy - KOITOOTPWOEIS V=015 X E (A.EQ) = 0,15*1264,33 = 189,65
Pdutreg mpoomédaong Te¢odpopiwv V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075%0,00 = 0,00
KpaomedopeiBpa e Tig BATEIG TOUG V=0,153 X L (K)=0,153*288,10 = 44,08
ZovoAo 417,04
005 OIK 22.15.01 KoBaipeon OTOIXEIWV KATAOKEUMY aTrd oAIopEVo okupodepa. Me Xpiion ouvii@oug kpouoTikou efoAiopoy
ala @éan EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m®
OT 2569 - OT 2571
1. KaBaipeon oToixeiwy amd O/Z A6 emipeTpnTIKG OXEDIO 0,00
OT 2572
2. KaBaipean oToixeiwv amd O/Z ATTO ETIMETPNTIKO OXEDIO 0,00
OT 2573
3. KaBaipeon otoikeiwy amd O/ ATTO emIHETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 2574 - QT 2576
4. KaBaipeon oroixeiwv amd O/ ATTd emPETPNTIKG TXEDIO 0,92
OT 2564-2563-2559-2557
5. KaBaipeon oroixeiwv amo O/Z ATTO eTIHETPNTIKG OXEDIO 0,00

Zivoho

0,92




006 I OIK 22.20.01 KaBuipeon TTAGKOOTPGWGEWY SATTESWY TTAVTOE TUTTOU Kal 010udhIToTe Traxoug Xwpic va kaTaBAAAeTor mpocoyi yia TNV eEEaywyr) oKepaiwy TTAAKGY
ola @ton EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m*
OT 2569 - OT 2571
1 KaBaipeon mAakwy medodpopiou ATTO €TILETPNTIKO TXEDIO 114,08
OT 2572
2. KaBaipeon mAakwyv Telodpopiou ATTO eTIUETPNTIKG OXEDIO 100,98
OT 2573
3. KaBaipean mhakwy medodpopiou ATIO eIPETPNTIKG OXEDIO 47,28
OT 2574 - OT 2576
4, KoBaipeon hakwy edodpopiou ATré ETIPETPNTIKG oxEDIO 63,10
OT 2564-2563-2559-2557
5. KaBaipeon mhakwyv Tedodpopiou ATTO ETTIHETPNTIKO OXEDIO 541,34
Zgvoho 866,78
007 ‘ OIK 22.56 KaBaipeon PETOAMKWV KOTOTKEUWV
ola ©ton EMNIMETPHTIKO £XEAIO 01.01 kg
OT 2569 - OT 2571
1. KaBaipean HETAANIKUWV QTTAYOPEUTIKWY Kivnong ATrO eTILETPNTIKG OXEDIO 1,26
OT 2572
2. KaBaipeon MeTAANIKLWIV aTTOYOPEUTIKWY KIVong AT EMIPETPNTIKG OXEDIO 1,51
OT 2573
3. KaBaipeon HETOAIKWY OTTOYOPEUTIKWV Kivong ATIO ETTIPETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 2574 - OT 2576
4, KoBaipeon METAANIKWY QTTAYOPEUTIKWV Kivnong ATS emipeTpnTIKG OXEDIO 0,00
OT 2564-2563-2559-2557
5. KaBaipgan METAAMKWY aTrayopeEUTIKWV Kivnang A6 emipeTpnTIKG OXEDIO 2,25
Zovoho 5,02
011 lNET 0AO A-10 KoBoipeon mepigppafewy Pe GUpPOTOTTAEY U
o/a ©éon EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 (TRTH
QT 2569 - OT 2571
1. KabBaipeon TepIppALewy HE CUPHATOTTAEY U ATO emipeTpnTIKG OXEDIO 423
OT 2572
2. KaBaipeon METOANKWV aTTayOpEUTIKWV Kivong A6 emPETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 2573
3. Kabaipeon pETAANIKWY aTTAYOPEUTIKWV Kivnong ATTO ETTIHETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 2574 - OT 2576
4, KaBaipeon HETAANKWY QTTayOPEUTIKWY Kivnang ATTO ETIHETPNTIKG OXEDIO 0,00

OT 2564-2563-2559-2557




5. KaBaipear WETAANKWY OTTOYOPEUTIKWY Kivnong AT ETTIMETPNTIKG TXEDIO 0,00
Zlovoho 4,23
010 II‘IPE T 413 Exkpi{won peyoAwy divipwy mepipétpou Koppod amo 1,21 péypi 1,60 m
ala Ofon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
OT 2569 - OT 2571
1. Kotrr| 8Evdpwy ATTS ETIHETPNTIKO OXEDIO 5,00
OT 2572
2. Kotrr} 8£vdpwyv ATTS eTIHETPNTIKG OXEDIO 1,00
OT 2573
3. Koty 8évdpwyv AT eIPETPNTIKG OXEDIO 4,00
OT 2574 - OT 2576
4, Kotrr| 5Evdpwy ATTO eTIPETPNTIKG OXEDIO 13,00
OT 2564-2563-2559-2557
5. Kotrry devdpwv ATTO emIPeTPNTIKG OXEDIO 18,00
ZivoAo 41,00
012 |ZX.NET OIK 22.56.01 AtmrofiiAwon, @opTwon, pETaPopd Kl aréleon oTdong Aswgopeiou
alal ©fon EMMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
OT 2569 - OT 2571
1. AtoénAwon otdong ATTé emIPETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 2572
2. Ato€AAwaon oTdong ATTS ETIPETPNTIKO OXEDIO 0,00
QT 2573
3. AmoéfjAwan otdong ATmré emIETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 2574 - OT 2576
4, AmogfAwaon otdong A6 emIUETPNTIKG OXEDIO 1,00
OT 2564-2563-2559-2557
5. Ato€nAworn oTdong ATT6 eTIMETPNTIKG OXEDIO 0,00
Zivoho 1,00
012 |N OIK 20.30.01 MAvaysipion poidviwyv exokagic AEKK (NEQ)
ala Oéon EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m®
OT 2569 - OT 2571
1. Mpoiovra KaBaIpECEWY V = (Vrolxotr X 0,20) + VdotAou + Vorrhiop. + (VirAakootpX0,08) = 51,63
OT 2572
2. MpoidvTta kabaipéoewv V = (Vroixor X 0,20) + Vdotrhou + VotrAiop. + (VmhakootpX0,08) = 40,17
OT 2573
3. MpoidvTa KaBalpEoewv V = (Vroixom X 0,20) + Vdothou + Vothiop. + (VhakootpX0,08) = 21,78

OT 2574 - OT 2576




4, MpoiévTa kabaipégewy V = (Vroixotr X 0,20) + VdomAou + Vorrhiop. + (VirhakootpX0,08) = 96,68
OT 2564-2563-2559-2557
5. MpoiovTa koBaipEoewy V = (VroixoT X 0,20) + VdotAou + Vorrhiop. + (VirhakoatpX0,08) = 277,04
Zovolo 487,31
OMAAA A.2 : TEXNIKA EPTA
013 NET OAOB-29.3.1 KaTtaoKeur pEiBpwv, TpaTreloe1Biv TappwY, OTPWOEWY TIPOOTATIag OTEYAVWONS YEQUPWY KATT pE okupddepa C16/20
ala @éon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m®
OT 2569 - OT 2571
1. Bdon kpaoTreduwv V =(0,15X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50%97,53 = 7,31
OT 2572
2 Bdon kpaoTédwy V =(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*61,68 = 4,63
OT 2573
3. Bdon kpaoTeduwy V =(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15%0,50%44,46 = 3,33
OT 2574 - OT 2576
4, Bdon kpaomédwyv V = (0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*130,68 = 9,80
OT 2564-2563-2559-2557
5. Bdon kpaoTédwy V =(0,15X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*296,03 = 22,20
Zivoho 47,28
014 NET OAO B-29.4.1 KataoKkeur peiBpwy, EMEVBEBUPEVIV TAPPWY, SIaPop@ROEI TTuBpéva KATE. pe okupoSepa C20/25
ala @éon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
1. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15%0,25*97,63 = 3,66
2. Bdaon medodpopiou V =0,15 X E (BM) = 0,15*266,14 = 39,92
OT 2572
3. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15"0,25"61,68 = 2,31
4, Bdon medodpopiou V=0,15 X E (BN) = 0,15*156,22 = 23,43
OT 2573
5. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15"0,25*44,46 = 1,67
6. Bdon meodpopiou V=015 X E (BM)=0,15*75,33 = 11,30
OT 2574 - OT 2576
7. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) =0,15"0,25*130,68 = 4,90
8. Bdon medodpopiou V=0,15 X E (BMN) =0,15*572,00 = 85,80
OT 2564-2563-2559-2557
9. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15*0,25*296,03 = 11,10
10. Bdion melodpopiou V=0,15 X E (BN) =0,15*11565,67 = 173,35
Zovoho 357,44
015 [NET OIK 38.03 ZUASTUTTON CUVIBWY XUTWYV KATAOKEUWY




alo Qéon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m
OT 2569 - OT 2571
1. ZuAéTuTrol Baong Kal peiBpou KpaoTEdwY E=(0,15+0,25+0,15) XL (T) = 0,55"97,53 = 53,64
OT 2572
2 ZuAéTuTrol Bdang kal peiBpou kpaoTTESWY E=(0,15+025+0,15) XL(T)=0,55"61,68 = 33,92
OT 2573
3. ZuAéTUTTOI BACNG Kal pEiBpou KpaoTTEdwWY E=(0,15+0,25+0,15) XL (T) = 0,55"44,46 = 24,45
OT 2574 - OT 2576
4, ZuAoTUTTOI BdONg Kal pElBpou KPATTTEDWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) =0,55*130,68 = 71,87
OT 2564-2563-2559-2557
5. ZuAéTUTIOI Bdang kal peiBpou KpaaTTEdwy E=(0,15+0,25+0,15) XL (T) =0,55*296,03 = 162,82
Iovoho 346,71
016 NET OAO B-30.3 XoAuBdivo Sopké TiAéypa B500C £KTOG UTTOYEIWV EpYWIV
ala Oéon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 kg
OT 2569 - OT 2571
1. Bdon kpaomédwy (Mové T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*97,53"2,00 = 97,53
2. Bdon medodpopiwy (AmAd T196 Bapoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(5imrAd) = 266,14*2,00*2,00 = 1.064,56
OT 2572
3. Bdion kpaotédwy (Movo T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50%61,68"2,00 = 61,68
4, Bdion medodpopiwy (AmThé T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(8irAd) = 156,22*2,00*2,00 = 624,88
OT 2573
5, Bdon kpaotédwy (Mové T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*44,46*2,00 = 44,46
6. Bdion edodpopiwv (ArmTAd T196 Bapoug 2,00 kg/m2) B = E(BIM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(5nrA6) = 75,33*2,00%2,00 = 301,32
OT 2574 - OT 2576
7. Bdon kpoaomédwy (Movéd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*130,68*2,00 = 130,68
8. Bdon melodpopiwv (ArmAd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(6rA6) = 572,00*2,00*2,00 = 2.288,00
OT 2564-2563-2559-2557
9. Bdaon kpaotmedwy (Mové T196 Bdapoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*296,03*2,00 = 296,03
10. Bdon medodpopiwv (Anmmhd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(8imrAd) = 1.155,67*2,00%2,00 = 4.622,68
Zivoho 9.531,82
017 !NET OIK 38.45 ArmmooTaripeg oibnpomAicpuod oKkupoSEpdaTWY
ala Oéon ENIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
1. ZT1ov oAigpo Tng Bdong medodpopiwy E(AM) = E(BM) = 266,14
OT 2572
2. ZTov OTAIONO TNG Bdong Tedodpopiwy E(AM) = E(BM) = 156,22
OT 2573
3 ZToV OTTAIoKG TG Bdong Tedodpopiwy E(AM) = E(BMN) = 75,33




OT 2574 - OT 2576

4. Ztov oTTAIoUd TNng Bdong edodpopiwy E(Al) = E(BN) = 572,00
OT 2564-2563-2559-2557
5. ZTov OTTAIoHO TN Bdong Tedodpopiwy E(AM) = E(BI) = 1.155,67
Zivoho 2.225,36
OMAAA A.3 : EMIZTPQEEIZ - NAAKOZTPQZEIZ
105 INET OIK A/73.60 Kataokeur] £Eyxpwpou Xutol Botoodwrol damédou mayous 7 ex. (EXET.)
ala Oéon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
1. ‘Eyxpwpo BoroaAwTé ddmedo E(BO) = 34,73
OT 2572
2. ‘Eyxpwpo BotoaAwTd ddamedo E(BO) = 34,24
OT 2573
3. ‘EyXpwHo Botoaiwtd ddmedo E(BO) = 0,72
OT 2574 - OT 2576
4, ‘Eyxpwuo Borooiwtd ddmedo E(BO) = 187,07
OT 2564-2563-2559-2557
5. ‘Eyxpwpo Boroahwtd ddmedo E(BO) = 304,72
Zuvolo 561,48
106 INET OIK A/73.12 EmoTpoEig pe XovipomAakee opfoywviopéves, oXioToMBog KaBdhag Xxpwpatog yKp! avolXTo, SiaoTdocwy 60X40 ek. ka 40X40 £k,
a/a ©éon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
i EmioTpwan Ke TAAKES oXIoTOAIBOU E(ZX) = 49,84
OT 2572
2, EmioTpwon pe TAAKkeS axioTOABOU E(ZX) = 40,88
OT 2573
3. EmioTpwon pe TAAKES oxioTOAMBOU E(ZX) = 10,25
OT 2574 - OT 2576
4, Emiorpwon pe TAGKES OxIOTOAIBOU E(ZX) = 154,54
OT 2564-2563-2559-2557
5, EtmioTpwon pe TTAGKES oxIoTOABOU E(ZX) = 337,29
ZovoAo 592,80
107 [NET OIK A/75.68.01 EmioTpwoeic Sotmédwy oo Awpibeg Quoikol TETPWHATOS (YPappity) Siaordoewv 80X20X5 ex. ykpi xpwparog (EXET.)
o/a Bton ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
1. EmioTpwon We TTAGKES Wappitn E(WM) = 28,83

OT 2572




2. ETrioTpwan PE TTAGKEG OXIOTOAIBOU E(WYM) = 22,35
OT 2573
3. Etriotpwon e TTAGKES oXIoTOMBOU E(WM) = 10,35
OT 2574 - OT 2576
4. EmioTpwon pe TAAKEG OXIOTOMBOU E(WM) = 43,68
OT 2564-2563-2559-2557
5, EmioTpwaon pe TAAKES oX10TOAIBOU E(WM) = 110,36
Zuvoho 215,57
108 |NET OAO A/B-10.01 EmoTpiosic Samédwy pe kuBoAIBoug améd QuoIKG TIETpwa oXIoToAIBou KaBdAag & kitpivou ypavimy (KiTpo) ot ioeg avahoyieg, Sraotdocwy 10X10X5 ek. pe emimedeg em@aveieg (EXET.)
ala ©fon EMNIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
1. ETioTpwon HE TTAGKES WaNMITH E(KY) = 114,92
OT 2572
2. EmioTpwon e Adkeg oxioTOMBOU E(KY) = 39,09
OT 2573
3. EmioTpwon pe TAdKeS oxIoToAIBOU E(KY) = 37,56
OT 2574 - OT 2576
4, ETrioTpwon PE TTAAKEG TXICTOAIBOU E(KY) = 131,86
OT 2564-2563-2559-2557
5. EmioTpwor pe TAGKEG aXIoTOABOU E(KY) = 269,27
Zuvoho 592,70
109 |NET OIK A/73.16.02 EnrioTpwon 63£uong TuQAGV pe (0Bnyog TupAiv) pe TTAGKES aTTd TOIPEVTO opoloyevoUg padag Kar XpwpaTog Kitpivo SiooTdoswy 40x40x4ek. (ZXET.)
a/a ©fon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 2569 - OT 2571
15 MAdkeg AMEA E(NA) = 37,82
OT 2572
2 MAdkeg AMEA E(NA) = 19,66
OT 2573
3. Mhdkeg AMEA E(NA) = 16,45
OT 2574 - OT 2576
4, MAGkeg AMEA E(NA) = 54,85
OT 2564-2563-2559-2557
5. MAdkeg AMEA E(NA) = 134,03
ZUvoAo 262,81
110 NET OAO B-51 Mpéyura kpdoTeda awd oxupodepa
a/a ©ton EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 TRTR

OT 2569 - OT 2571




i Mpoxura kpdomeda (Slaotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 97,53
OT 2572
2. Mpoyxuta kpdomeda (daotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 61,68
OT 2573
3. MNpéyura kpdomeda (Siaordoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) LT = 44,46
OT 2574 - OT 2576
4, Mpéyuta kpdomeda (Sicotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 130,68
OT 2564-2563-2559-2557
5. Mpoéyxuta kpdomeda (Siaotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 296,03
Zuvoho 630,38
111 ]NE‘I‘ 0AO B-85 Mpocappoyi] OTABYIG UPIOTANEVOU PPENTIOU £TTT avakaTaokevaiopévou medodpopiou
a/a ©éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.00 TEY
OT 2569 - OT 2571
1. MAfBog TTpooapuoywv oTABUNG PPEATiWY MARGog (NP) = 7
OT 2572
2. MARBog TTpoTapuoywY OTABHNG PPEaTiLV NARBog (M) = 6
OT 2573
3 MARBocg TTpocapuoyWY CTABHNG PPETILY MAnBog (N®) = 1
OT 2574 - OT 2576
4, MNAfBog TTpoCapUOYWV OTABHNS PPEQTIWY MNARBog (MN®) = 3
OT 2564-2563-2559-2557
b MABog TTpogapuoywv oTdBuNg ppeatiwy MNARBog (NP) = 8
Zivoho 25,00




EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIGEPEIA ATTIKHZ

NEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOANIKHZ ATTIKHZ

AHMOZ AXAPNQN

"Epyo: Mapeppdoeig avapdepiong medodpopiwy Kol 0800TpwHaTWY 010 Ao AXapvay

THZ MPAZHEZ
“ARuoc Axapviv-AaTiki Avaiwoyévnon’

YAOEPTOQ 2

OMAAA A.1: AvaAuTiki Npopétpnon (KaBaipéosig, xwpaToupyikd) - TMHMA 3 (OAOZ A®AN. MMOZAA - OAOZ MENIAIATH)

A0 EXEAIQ ENIMETPHEEQN

(A). EO » ENIPANEIA KAGAIPEIHE AOTAQY IKYPOAEMATOZ (Bdon mefobpopiwy - KoITOoTpWCES) - (M2)

OT 94 0T 9 oT 83 oT 90
56,11+88,10+26,20+ 154,79+1,34420,35+
185,79 = 128,28 = 180,91+68,04+3,63 = 82,18 =
185,79 298,78 252,58 258,66
ZYNOAO
995,81
{B). EQ - ENIOANEIA KAGAIPEZHE AOMAQY EKYPOAEMATOZ (papireg wpootréhaong KpaoTrédwy) - (M2)
0T 94 T ¢ OT 93 OT 90
2,30 + 3,74 = 3,23 = 3,81+3,33 = 1,52+5,22 =
6,04 3,23 7,14 6,74
LYNOAQ
23,15
K« MHKOZ KAGAIPEZHE KPAEZNEACPEI®PON META TQN BAZEQN TOYE (M.M.)
OT 94 oT 9 OT 93 OT 80
08,68 = 27,26 + 81,00 = 91,02 = 97,34 =
98,58 108,35 91,02 97,34
LYNOAO
395,29
1« EM@PANEIA KAGAIPEZH NAAKOETPOQIHE (Mi)
QT 94 oT o1 0T 93 OT 80
185,79 = 128,28+26,20+56,11= 180,91 = 154,79+ 82,18 =
185,79 210,68 180,91 236,07
LYNOAO

814,35




0 -OrKOZ KABAIPEZHE QMAIZMENOY EKYPOAEMATOZX (M3)

OT 94 0T "M OT 83 0T 90
0 0 0 o
ZYNOAD
0
KK - ANOEHAQEH METAAAIKQN KATAZKEYQN - (kg)
OT 94 o7 91 OT 93 OT 80
0,80+0,65+0,82+0,92
+0,92+0,85+0,75+
0,01+1,1040,01+0,70+| 0,80+0,79+0,95+0,82+0,79 |0,02+0,92+0,92+40,65
0,97+0,79+0,94+0,04= | 0,81+0,92+0,92+0,92= +0,79 = +0,92+0,9240,92 =
3,64 7,19 5,04 12,08
LYNOAQ
27,95
A - AOEHADEH AENAPON (TEM)
OT 94 oT 91 OT 93 0T 90
1 5 2 8
LYNOAO
17
ZY - ANOEHAQEIH EYPMATINHE MEPIOPAZHE - (M.M.}
OT 94 OT 91 OT 93 OT 90
0 0 0 19,63
EYNQAQ
19,63
LT - ANOSHAQEH ETAZHE (TEM)
OT 94 oT 91 OT 92 OT 90
0 0 1 0
IYNOAQ
1
E - ANOZHAQZH AZTIKOY EZONAIZMOY/(TEM)
OT 94 oT 91 OT 93 OT 90
0 0 0 0
ZYNOAQ
0
T - KAGAIPEZM TOIXOMNOIAE (M2)
0T 94 0T 9 QT 93 OT a0
1,45+1,78 = 0,10+0,28+0,16 =




3,23

0,49

ZYNOAQ

3,72

OMAAA A.2 : AvaAuTiki Mpopérpnon (Texvikd ‘Epya) - TMHMA 2 (OA. AT1I0Y AHMHTPIOY - CA, AGAN. MMOZAA)

AND EXEAIQ EMNIMETPHEEON

T- TONOGETHEH KPAZMEAQN ATIO EKYPOAEMA. (MM)

0T 94 QT 81 OT 93 OT 90

87,13 104,76 108 98,78
IYNOAO
408,64

B - ENKPANEIA BAEHE NEZOAPOMICN (Mz)

OT 94 QT 9 OT 93 QT 90

254,03 32017 293,62 256,65
LYNOQAQ
1124,47

OMAAA A.3 : AvaAuTikii Npouérpnon (Emotpwosig, mAakooTpwoeig) - TMHMA 2 (OA. AF1OY AHMHTPIQY - OA. AGAN. MINOZAA)

A0 EXEAIQ ETIMETPHZEON

WM - ENIGCANEIA EMIETPOQIHE WAMMITH (M?)

0T 94 OT 91 OT 93 QT 90
32,03 36,12 32,75 34,8
IYNOAO
135,5
IX - EMIGANEIA ENIETPQEHE EXIZTOAIOOY (M?)
OT 94 oT 91 OT 93 OT 90
94,27 86,36 80,06 108,62
ZYNOAO
369,31
BO - ENIPANEIA EMIETPQEIHE BOTEAAQTOY AAFEAQY (M?)
o7 94 o1 91 0T 93 OT 90
31,96 62,2 37,64 26,32
ZYNOAO
158,12
NA - EFIIQANEIA TIAAKOZTPQIHZ (M2)
0T 94 oT ¢ 0T 93 0T 90
39,84 44,04 45,46 36,3




ZYNOAO

165,64
KY - ENMI®ANEIA EMIZETPQIHE KYBOAIOQN (M2)
OT 94 OT 91 0T 93 OT 90
55,83 91,45 97,71 50,81
ZYNOAO
295,9
M®P - MPOZAPMOIH ZTAOMHE YOIZTAMENQN ®PEATIQN (TEM)
OT 94 OT 91 OT 93 OT 90
1 5 4 2
IZYNOAO
12
OMAAA A1 : XOMATOYPTIKA, KAGAIPEZEIZ
003 I OIK 22.04 KaBaipéoeig rAivBoSopwy
ala Péon EMIMETPHTIKO £XEAIO 01.01 m?
OT 94
3. KaBalpean Toiyomoiag Amd eTTIMETPNTIKG OXEBIO 0,00
oT 91
2. Kagadipeon Toixemoiag Ao eTTIPETPNTIKG OXEDIO 3,23
OT 93
3. KaBaipeon Toiyomoiag Ao eTTINETPNTIKG OXEDIO 0,49
OT 90
4, Kabaipson Toixomoiag AT eTTIHETPNTIKO OXEDIO 0,00
Tuvoho 3,72
004 I OIK 22.10.01 KaBaipEOT) OTOIXEIWV KATAOKEUDY amrd dotrAo okup6Bepa Me Xprion ouviiBoug kpouoTikoU e§omAicpoU
ala @ton ENMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1. Baon mredobpopiwv - KOITOO TPWOEIG V=0,15X E (AEO) = 0,15*185,79 = 27,87
Pdutreg TTpoomEAciong melod popiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EQ) = 0,075"6,04 = 0,45
Kpaotre@opeifipa HE Tig BACEIS TOUG V=0,153 X L (K)=0,153"98,58 = 15,08
OT 91
2 Bdon TrEgodpopiwY - KOITOOTPWOEIG V=015X E (A.EO) = 0,15*298,78 = 44,82
Pdprreg TrpooméAaong megodpopiwv V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075*3,23 = 0,24
Kpaomreddpeibpa pe g BATEIS TOUG V=0,153 X L (K) = 0,153"108,35 = 16,58
OT 93
3 Bdon Tedadpoyiwy - KOTOTTPUWOEIG V=0,15XE (A.EO) = 0,15*252,68 = 37,89




PauTeg rpooTréAaang Teodpopiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075"7,14 = 0,54
KpaoteddpeiBpa pe Tig PACEIG TOUg V=0,153 XL (K)=0,153"91,02 = 13,83
OT 90
4. Bdian me¢odpopiwy - KOITOOTPWOEIG V=0,15 X E (A.EO) = 0,15*258,66 = 38,80
Pdaptreg rpootréhacng Tedodpopiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075%6,74 = 0,51
KpaomeddpelBpa e Tig BAosig Toug V=0,1583 X L (K) = 0,153*97,34 = 14,89
Zuvoho 211,59
005 l OIK 22.15.01 KaBaipeon OToIKEIWV KATACKEUWY atré oTmAopévo okupddepa. Me Xprion ouviiBoug kpouaTikol e§oTThopI0U
ala ©fon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1, KaBaipeon oraixeiwv amd O/ ATTO emIpeTPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 91
2. KaBaipeon otoixeiwv améd O/Z ATTO emPETPNTIKG OXEDIO 0,00
oT93
3. KaBaipeon otoixeiwv amé O/Z ATré emipeTpnTikG axEdio 0,00
OT 90
4, KaBaipeon otoixeiwv amd O/Z ATTO EMILETPNTIKG OXEDIO 0,00
Zavoho 0,00
006 I OIK 22.20.01 KaBaipeon TTAGKOOTPRITEWY SATTESWY TTAVTOS TUTTOU Kai o1oudiiTroTe axoug Xwpic va kataBdAAeTar Tpoooxi yio Thv efaywyi axepaiwy TAQK@V
ala @éon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1. KaBaipean mhakwyv Te¢odpopiou AT emIRETPNTIKG OXEDIO 185,79
OT 91
2. KaBaipeon mhakwy medodpopiou A6 empETPNTIKG OXEDIO 210,68
OT 93
3. KaBaipeon hakwy tredodpopiou ATTO ETIPETPNTIKG OXEDIO 180,91
OT 90
4, KaBaipeon mhakwv Teiodpopiou AT emKETPNTIKG OXEDIO 236,97
ZOvoho 814,35
007 [ OIK 22.56 KaBaipeon PETAAMKWV KATAOKEUWV
ala ©fon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 kg
OT 94
1. KaBaipeon HETOANKWY aTTayOPEUTIKWY Kivnong ATTO £TTIUETPNTIKG OXEDIO 3,64
OT 91
2, KaBaipeon HETAAAIKWV aTTOYOPEUTIKWY Kivnong ATTO EMHETPNTIKG OXEDIO 7.19
OT 93
3. KaBaipean peTAAAIKWY OTTAYOPEUTIKWY Kivnong AT emipeTpNTIKG OXEDIO 5,04
OT 90
4, KaBaipean HETAAAIKWY OTTOYOPEUTIKWY Kivnong A6 mPETPNTIKG OXEDIO 12,08

IovoAo

27,95




011 NET OAO A-10 KoBaipson epippdEewyv P cupparémAsypa
ala O¢on EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TRT
OT 94
1. KaBaipeon mepippdEewy JE OUPUATOTTAEY A ATTO eTIPETPNTIKO OXEDIO 0,00
OT 9
2. KaBaipeorn HETAANKWY aTTayOpEUTIKWY Kiviong ATé emipeTPNTIKG OXEDIO 0,00
OoT93
3. KaBaipeon HETAANIKWV CITayopeuTIKWY Kivnang ATTO eTIPETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 90
4, KaBaipeon HETGANIKWY aTTayopEUTIKWY Kivang ATTO empeTpnTIKG OXEDIO 19,63
Zivoho 19,63
010 IHPZ IT 413 Expilwon peydAwyv SévBpwv TepIpETpoU Koppot amd 1,21 péxpr 1,50 m
ala B©éon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
OT 94
1. Kot 8évBpuwv ATTS emPEeTPNTIKG OXEDIO 1,00
OoT 9
2. Kot &évdpwv ATTO emWETPNTIKG OXEDIO 5,00
oT 93
3. Korrri dévbpwv ATTO EMIHETENTIKG OXEDIO 2,00
OT 90
4. Kot dévdpwyv ATT6 EmPETPNTIKG OXEDIO 9,00
ZovoAo 17.00
012 IZX.NET OIK 22.56.01 AtmrofnAwon, POpTWON, HETOPOPD Kai awdBeon oTdong Aswgopeiou
ala Ofon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
OT 94
1. Amofridwon ordong ATTS emPETPNTIKG OXEBIO 0,00
oT91
2. AmoénAwon otdong ATTO emPETPNTIKG OXEDIO 0,00
0793
3. AtmroffiAwaon ordong AT empeTpnTIKG OXEDIO 1,00
0T 90
4. ArmrogAwaon otdong Ao emipeTpnTIKG OXEDIO 0,00
ZuvoAo 1,00
013 IN OIK 20.30.01 Aiaysipion mpoidviwy ekaka@iig AEKK (NEO)
ala ©éon ENIMETPHTIKO ZXEAIOQ 01.01 m?
OT 94
1. Mpoidvta kaBaipécewy V = (VToixot X 0,20) + Vdormhou + VotrAiop. + (VThakootpX0,08) = 58,27
oT 91
2. Mpoidvra koBaipéoewy V = (Vroixor X 0,20) + VdotrAou + Votrhigy. + (VrhakootpX0,08) = 79,14

oT 93




3 Mpoidvta KaBaipéoewy V = (Vroixom X 0,20) + VdomAou + Vorhiop. + (ViThakootpX0,08) = 66,92
0T 90
4, MpoiovTta kaBaIpEcEwy V = (Vroot X 0,20) + VdotAou + Vorrhiop, + (VTAakootpX0,08) = 73,16
Zuvolo 277,48
OMAAA A.2 : TEXNIKA EPT'A
013 NET OAO B-29.3.1 Kartaokeun peiBpwy, TPOTTEL0EIBMV TAP PWY, TTPWOEWY TTPOTTUCING GTEYAVWONG YEQUPWY KATT P okupodepa C16/20
ala Ofon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1. Bdion kpaoTTESwWY V =(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*97,13 = l 7,28
oTN
2. Bdon kpaoTédwy V=(0,15X0,50) X L (T) =0,15"0,50"104,75 = I 7,86
0T 93
3. Bdon kpaomédwy V=(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*108,00 = I 8,10
0T 90
4. Bdon kpaoTrédwy V =(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*98,76 = 7,41
Z0volo 30,65
014 INET 0AO B-29.4.1 Karoaokeur peifpwy, ETevBESUpEVWY Tappv, Siapopepwoerg TuBpéva KA. pe okup6Sepa C20/25
ala @éon EMNIMETPHTIKO IXEAIO 01.01 m?
OT 94
[ Peipo V =(0,15 X 0,25) X L (T) =0,156"0,256"97,13 = 3,64
2. Bdon medodpopiou V=0,15 X E (BM) = 0,15"254,03 = 38,10
oT 91
Peigpo V=(0,15X0,25) X L (T) =0,15"0,256*104,75 = 3,93
Baon megodpopiou V=0,15 X E (BN) =0,15*320,17 = 48,03
OT 93
5. Pei6po V=(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15*0,256*108,00 = 4,05
6. Baon medodpopiou V=0,15X E (BMN)=0,15"293,62 = 44,04
OT 90
7 Peiépo V=(0,15X0,25) X L (T) =0,15*0,25"98,76 = 3,70
8. Bdaon medodpopiou V=0,15 X E (BM) =0,15%256,65 = 38,50
Zuvoho 183,99
015 INET OIK 38.03 SUAGTUTTO! CUVIBWY UTWYV KATAOKEUWY
ala Oéon EMNIMETPHTIKO IXEAIO 01.01 m?
OT 94
15 ZuAdTuTrol Baong Kal peiBpou KpaoTTédwy E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,65"97,13 = | 53,42
OT 91
24 ZuAdTutTol Bdaong kal peiBpou KpaoTrédwy E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,55*104,75 = | 57,61
OT93
3. ZuAGTUTTOI BdONg Kai pEiBpoU KPACTTEDWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,55*108,00 = ‘ 59,40
OT 90




4. ZuAotutrol Bdong kal peiBpou KpaoTrESWY E=(0,15+ 0,25+ 0,15) X L (T) = 0,55"98,76 = 54,32
ZuvoAo 224,75
016 ]NET OAQ B-30.3 XaAuBSivo Sopikd TrAéypa BS00C ekTog UTTOYEIWY £pYWIV
ala ®fon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 kg
OT 94
1. Bdon kpaamédwy (Movo T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B =0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*97,13*2,00 = 97,13
2. Bdon megodpopiwv (Armhd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BIN) X 2,00 kg/m2 X 2,00(BimAd) = 254,03*2,00"2,00 = 1.016,12
OT 91
Bdon kpaomédwy (Movo T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B =0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50%104,75*2,00 = 104,75
4, Bdion eodpopiwy (AITAG T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(dirAd) = 320,17%2,00"2,00 = 1.280,68
OT 93
5, Bdan kpaomédwy (Mové T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*108,00*2,00 = 108,00
6. Bdon medodpopiwy (ATAS T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(BIM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(3imA¢) = 293,62*2,00"2,00 = 1.174,48
OT 90
7. Bdon kpaomédwy (Movo T196 Bdapoug 2,00 kg/m2) B =0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50%98,76*2,00 = 98,76
8. Bdon eodpoyiwy (AITAS T196 Bdapoug 2,00 kg/m2) B = E(BIM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(d1rAd) = 256,6572,00*2,00 = 1.026,60
Zivoho 4.906,52
017 INET OIK 38.45 AtrooTaripeg o15npomAIcpol CKUPOBEUATWY
ala @¢on EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1: Zrov oTrAIop6 NG Bdang Tedodpopiwy E(AMN) = E(BM) = 254,03
OT 91
2, ZTov oTTAiopG TN Bdong Teodpopiwy E(AMN) = E(BM) = 320,17
OT 93
3. Zrov oTrAIgpé TG Bdong eZodpopiwy E(AM) = E(BM) = 293,62
OT 90
4, Z1ov oTAIopé TG Bdong TeCodpopiwy E(AN) = E(BM) = 256,65
ZavoAo 112447
: OMAAA A.3 : ENIETPQIEIX - TAAKOZTPQIEIZ
105 NET OIK A/73.60 Kataokeu £yxpwhou Xxutou BotoahwTou damédou dxoug 7 e. (EXET.)
ala ©éon EMIMETPHTIKO IXEAIO 01.01 m?
OT 94
1. ‘Eyxpwpo BotaoAwto damedo E(BO) = 31,96
OoT 91
2. Eyxpwpo BoroaiwTé ddmedo E(BO) = 62,2
0T 93
3. ‘Eyxpwpo Boroakwtod ddmedo E(BO) = 37,64
OT 90
4. ‘Eyxpwio BotoaiwTd ddmedo E(BO) = 26,32
Zuvoho 158,12




106 lNET OIK A73.12 ETOTpRICEIS PE XovDpoTmAakeg opBoywviopéves, oxioToABog KaBdhag xpipaTog yKpl avoiXTo, SiuoTaoEwy 60X40 £k. kon 40X40 K.
ala Béon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1 EmioTpwan Je TAAKES ox1oTéAiBou E(ZX) = I 94,27
OT 91
2 EmioTpwan Pe TAdkes oxioToMBou E(ZX) = I 86,36
0T 93
3. Emiotpwon pe AdKeg oxioToABou E(ZX) = ] 80,06
0T 90
4, Emiotpwan pe TAdKkeg oxioToAIBou E(ZX) = 108,62
Zivoho 369,31
107 INET OIK A/75.68.01 EmoTpWosic SamESmV amréd Awpides @uotkod TETppaTog (Woppitn) diaordoewy BOX20X5 ex. ykp1 xpwparog (ZXET.)
ala Oéon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1. Emiotpwon pe TAAKeS wappitn E(WYM) = | 32,03
OT 91
2. Emigtpwon pe mAdkeg axiotéAiBou E(WM) = I 36,12
0T 93
3. Emriorpwan We TTAAKES oX1oTOABOU E(WM) = I 32,75
QT 90
4. EmioTpwon pE TTAGKES OoxIOTOABOU E(WYM) = 34,6
Zivoho 135,50
108 INET 0OAO A/B-10.01 EmoTphoEic Samédwv pe kuBoABoug amé @uoiké TETpwpa axioTéMBou KaBdAag & kitpivou ypavitn (kitpo) o ioeg avahoyicg, SraoTaocwv 10X10X5 £k. pe eminedeg em@dveis (EXET.)
ala Oéon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 94
1. EmioTpwon pe TTAAKES Wwappith E(KY) = | 55,93
oT N
2. ETiotpwan We TAGKES axioTéABou E(KY) = I 91,45
oT93
3. EmioTpwon pe TTAAKeG oxIoToMBOU E(KY) = I 97,7
0T 90
4. Emiorpwaon e TAGkeg oxIoTOAIBOU E(KY) = 50,81
ZuvoAo 295,90
109 NET OIK A/73.16.02 EmioTpwon 65£u0ong TUQAGV pe (08NY6S TUPAWY) PE TTAGKES aTTO TOIREVTO OpOI0YEVOUG HEJUS Kal XPUapaTog KiTpIve Siaordoswy 40x40x4ek. (EXET.)

ala oton EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 m?
OT 94

1. MAdikeg AMEA E(MNA) = | 39,84
oT 91

2. MAGkeg AMEA E(NA) = | 44,04




oT 93

3. [MAdkeg AMEA E(NA) = 45,46
OT 90
4. MAdkeg AMEA E(NA) = 36,3
ZovoAo 165,64
110 NET OAO B-51 Mpo6xuta kpdomeda owd oKupéBepa
ala Qéon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 H.H.
OT 94
1. Mpéxuta kpdoteda (Blaotdocwy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 97,13
OT 91
2. Mpéxuta kpdomeda (dlaotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) (T) = 104,75
0T 93
3. MNpoxuta kpdoTreda (Siaotdocewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T)= 108
OT 90
4, MNpéxuta kpdomeda (dlaordoswy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 98,76
Zivoho 408,64
111 IMET 0AO B-85 Mpoooppoyl} oTaBUNG UPICTapEVOY PPEaTiOU ETT avakaTaokevalopévou Tedodpopiou
ala BOéon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.00 TEM
OT 94
1. MARBog TTpocappoyWwY OTABUNG @PEATIWY MARBog (Nd) = 1
OT 91
2. MARBog TTpoCapHOYWY OTABUNG PPEATILV MNARBog (Nd) = 5
OT 93
3 MAfBog TpocapuoywY aTaBUng @peaTiwy MARBog (NP) = 4
OT 90
4. MARBog Trpooapuoywy oTa8ung epeatiwv MARBog (NP) = 2

ZuvoAo

12,00
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Epyo: MNopeuBaoeig avapdaduiong medodpopiny kal 0300TRWHAETWY OTO A0 AXOPVIY YIMOEPIO 2
NERPIPEPEIA ATTIKHEZ THZ MPAZHZ

NEPIGEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHZ ATTIKHEZ “Afuog Axapviov-AoTiKh Avadwoyovnan’

AHMOZ AXAPNQON

| " OMAAA A : AvaAuTiki Mpopérpnan (Kabaipéosig, xwparoupyikd) - TMHMA 4 (OAOZ MENIAIATH - OAOX QIAINNOY AEAE)

A0 EXEAIQ KAGAIPEZEON
(A). EQ - EMOANEIA KAGAIPEZHE AOIMAOY ZKYPOAEMATOZ (Bdon medoSpopiny - kolTootpwong) - (M2)

oT 82 HPQO OT 87 OT 85 0T 83
509,70+7,13+34,31 = 106,60 = 138,79+4,94 = 62,17+0,36 = 122,50 =
641,14 106,6 143,73 62,53 122,5
TYNOAQ
1076,56
(B). EO - ENIGANEIA KAGAIPEZHE AONAOY IKYPOAEMATOE (pdpreg mpooTréhaong Kpaowédwy) - (M2)
oT 82 "~ HPRO ot 87 OT 85 0T 83
38,85+10,82 = 1,07 +2,51 = 0.85 = 0,09 =
49,67 0 4,48 0,85 0,99
EYNOAO
55,99
K - MHKOZ KAGAIPEEHE KPAZNEAOPEIOPON META TON BAXEON TOYE (M.M.)
oT 82 HPOO oT 87 OT 85 0T 83
62,77+1,28+1,25+
150,34 = 53,64+2,02 = 79,58 = 1,23+0,82 = 72,53 =
150,34 55,66 79,58 67,35 72,53
LYNOAO
425,46
M - EMIGANEIA KAGAIPEEH FIAAKOETPQEHE (M%)
oT 82 HPQO OT 87 OT 85 0T 83
599,7 106,6 138,79 62,17 122,5




ZYNOAQ

1029,76
0 -OFKOE KAGAIPEZHE OMNAIEMENOY TKYPOAEMATOE (M3)
0T 82 HPQO o7 87 OT 85 0T 83
0,25+0,14+1,38+0,10+
0,30+0,24+0,24 = 0,04 =
2,85 0 0 0,04 0
EYNOAO
2,68
KK - ANOSHAQEIH METAANKON KATAZKEYON - (kg)
OT 82 HPQO OT 87 OT 85 0T 83
1,0943,45+0,82+0,82+ 0,70+0,70+0,70%
0,82+0,82+0,82 = 0,75+0,75+0,82 = 0,70 =
9,54 0 2,32 2.8 0
LYNOAO
14,66
A - ATIOZHAQEH AENAPQN (TEM)
QT 82 HPRO OT 87 OT 85 0T 83
0 2 0 0 0
ZYNOAO
2
TY - ANOZHAQZH LY PMATINHE NEPIOPAZHE - (M.M.)
OT 82 HPQO OT 87 0T 85 0T 83
0 0 0 0 0
ZYNOAO
0
T - ANOSHAQIH ETAZHE (TEM)
OT 82 HPQO oT 87 OT 85 0T 83
0 0 0 0 0
ZYNOAO
0
E - AMOZHAQEIH AZTIKOY EZOMNAIZMOY(TEM)
OT 82 HPOO OT 87 OT 85 0T 83
0 17 0 0 1
ZYNOAO
18

T - KAGAIPEZH TOIXOMNOIAE (M2)



OT §2 HPQO OT 87 OT 85 QT 83
0 0 0 0 0
IYNOAO
0
OMAAA A.2 : AvaAuTikni Mpopétpnon (Texvikd ‘Epya) - TMHMA 2 (OA. AT'lOY AHMHTPIOY - OA. A©AN. MIMOZAA)
AITO IXEAIQ EMIMETPHZEON

T- TONOOETHEIH KPAZNEAQN ANO EKYPOAEMA (MM)

OT 82 HPOO OT B7 OT 85 0T 83

158,02 59,64 77,65 60,75 76,89
EYNOAO
432,85

B - EMI®ANEIA BAZHE NEZOAPOMIQON (Mz)

QT 82 HPQO oT 87 OT 86 0T 83

661,78 177,15 146,87 84,68 209,09
EYNOAO
1269,57

OMAAA A.3; AvaAuTiKh Npopérpnon (Emaorpwosig, ThakooTpwaeig) - TMHMA 2 (OA. AT10Y AHMHTPIOY - OA. AGAN. MMOZAA)

AMOD IXEAIQ ENIMETPHIECN
WM - ENIGANEIA ENIETPQIHE WAMMITH (M%)

OT 82

HPQO OT 87 OT 85 0T 83
88,1 18,41 21,76 14,71 28,42
ZYNOAQ
171,4
X - ENPANEIA ETIZETPQIHE EXIZTOAIOOY (Mz)
QT 82 HPOO QT 87 QT B85 0T 83
178,87 48,75 19 26,48 81,86
ZYNDAO
354,93
BO - EMIGANEIA ENIETPQIHE BOTIAAQTOY AAMEAOY (M%)
o7 82 HPQO OT a7 OT 85 0T 83
187,65 54,04 0 0 38,77
ZYNOAD
278,46

1A - ENIPANEIA NAAKQEITPOQIHE (M2)




OT 82 HPQO OT 87 OT 85 0T 83
64,86 22,24 31,41 9,52 19,62
ZYNOAO
147,65
KY - ENI®ANEIA ENIZTPQIHZ KYBOAIOQN (M2)
OT 82 HPQO OT 87 OT 85 0T 83
132,3 33,71 74,7 34 42,42
ZYNOAO
317,13
N®P - NTPOZAPMOIH ZTAOMHEZ YOIZTAMENQN ®PEATIQN (TEM)
OT 82 HPQO OT 87 OT 85 0T 83
6 1 3 3 8
LYNOAO
21
: : OMAAA A: XQMATOYPIIKA, KAGAIPEZEIZ
002 I OIK 22.04 Kabaipéoeig TAIvBoSopwv
ala Béon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
oT 82
1 KaBaipeon Toixotoiag ATré empeTpnTIKG OXEDIO 0,00
HPQO
2 KaBaipeon Toixotroiag ATTO ETIPETPNTIKG OXEDIO 0,00
oT 87
3 KaBaipeon Toixotoiag ATTO ETIUETPNTIKG OXEDIO 0,00
0T 85
4. KaBaipeon Toixoroiag AT empeTpnTIKG OXEDIO 0,00
0T 83
5. KaBaipeon Toixotoiag AT empeTpnTIKG OXEDIO 0,00
Z0volo 0,00
I 003 I 0OIK 22.10.01 KaBaipeon OTOIXEIWY KATACKEVWY atrd dotrAo okupodepa Me xprion ouviifoug kpouoTikoU eforhiopol
ala @éon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
0oT 82
T Bdian medobpopiwy - KOITOOTPWOEIG V=015 X E (A.EQ) =0,15"641,14 = 96,17
Pdptreg TpoaTréAaang Tedodpoyiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075%49,67 = 3,73
KpaoTtredopeiBpa pe Tig BAoEIg Toug V=0,153 X L (K) = 0,1563*150,34 = 23,00
HPQO
2. Bdon medodpopiwy - KOITOOTPWOEIS V=015 X E (A.EO) = 0,15*106,60 = 106,60




PautTeg TpooTréAaong Te¢odpopiwy V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075"0,00 = 0,00
KpaomedopeiBpa Pe Tig BATEIG TOUG V=0,153 X L (K) =0,153*55,66 = 8,562
OT 87
3. Baon mefodpopiwy - KOITOOTPWOEIS V=0,15X E (A.EO) =0,15*143,73 = 21,56
PdauTeg TpooméAaang TTECODPOHIWY V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075%4,48 = 0,34
KpaomedopeiBpa e TI BACEIS TOUS V=0,153 X L (K) = 0,153"79,58 = 12,18
OT 85
4. Bdon medoBpopiwy - KOITOOTPUTEIS V=0,15 X E (A.EQ) =0,15"62,53 = 9,38
Pdureg mpooTtéhaong Tedodpopiwy V = [(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075%0,85 = 0,06
KpaomedopelBpa e TIg BAOEIS TOUG V=0,153 X L (K)=0,153"67,35 = 10,30
0T 83
5 Baon edodpopiwy - KOITOOTPWOEIG V=0,15X E (A.EQ) =0,15%122,50 = 18,38
Pdaptreg mpootréAaang efodpopiwy V =[(0,00+0,15)/2] X E (B.EO) = 0,075"0,99 = 0,07
KpaomeddpeiBpa Pe Tig BAoEIg Toug V=0,153 X L (K) = 0,153*72,53 = 11,10
Zdvoho 321,38
004 ] OIK 22.15.01 KaBaipeon CTOIKEIWV KaTaoKeumv atrd oTTAigpévo okup6Bepa. Me xprion ouviijfoug KpouoTiKoU EOTTAIGHOU
ala ©fon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1. KabBaipeon ortoixeiwv amd OfZ A6 emIpETPNTIKG OXEDIO 2,65
HPQO
2. KaBaipean oroeiwy améd O/ AT emipeTpnTIKG OXEBIO 0,00
OT 87
3. KaBaipeon otoixeiwv amé O/Z Atrd emipeTpnTIKS oXEDIO 0,00
0T 85
4. KaBaipeon otoixeiwy amé O/ ATé empeTpnTIKG OXEBIO 0,04
0T 83
5. KaBaipeon otoixeiwy améd O/ ATTO EMPETPNTIKG OXEDIO 0,00
Tuvoho 2,69
005 l OIK 22.20.01 KaBaipean TTAGKOGTPRICEWY BaWESWY TTAVTOS TUTIOU Kot 010uBI{TToTE Tré)X0oug Xwpi va kaTaBdAAETal TTROCOX Yia TNV eEaywyn akepaiwV TAGKGY
ala Oton EMIMETPHTIKO ZIXEAIO 01.01 m?
OT 82
1 KaBaipeon TAakwy Treodpopiou ATTO EMHETENTIKG OXEDIO 599,70
HPQO
2. KaBaipeon mhakwv Tefodpopiou A6 emipeTpnTIKG OXEBIO 106,60
OT 87
3 KaBaipean hakwyv Tedodpopiou ATTO EMHETENTIKG OXEDIO 138,79
oT 85
4, KoBaipeon mAakwyv Tegodpopiou AT emipeTpnTIKG OXEBIO 62,17
0T 83
5. KaBaipean mAakwy Trefodpopiou AT empeTpnTIKG OXEDIO 122,50

Zovoho

1.029,76




006 OIK 22.56 KoBoipeon PETOAIKWY KATAOKEUDY
ala Béon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 kg
OT 82
1. KaBaipeon HETAANKWV OTTAyOPEUTIKWY Kivnong ATIO EmMUETPNTIKG OXEDIO 9,54
HPQO
2: KaBaipean HETAANKWY aTTayopeuTIkwy Kivnong ATTO £TTIPETPNTIKO OXEDIO 0,00
OT 87
3. KaBaipeon PeTOANKWY aTTaYOPEUTIKWY Kivnong Até emipeTpnTIKd OXEDIO 2,32
OT 85
4, KaBaipeon PETOAAIKWY QTTAYOPEUTIKWY Kivnaong A6 emueTPNTIKG OXEDIO 2,80
0T 83
5. KaBaipeon HETAANKWVY OTTAYOPEUTIKWY Kivnang Ao empeTpnTIKG OXEDIO 0,00
Zuvoho 14,66
011 INET OAO A-10 KaBaipeon mepippafEwy e CUPHATOTTAEYHO
ala Géon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 [TRTR
oT 82
1. KaBaipean TepIppaiewy HE OUPUATOTTAEYHA ATd eTIPETPNTIKG OXEDIO 0,00
HPQO
2. KaBaipeon HETOANKWY QTTOYOPEUTIKWY Kivnong ATTO €TTIHETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 87
3. KaBaipeon PETAANIKWY aTTayopeuTIKWY Kivnong Atré empeTpnTIKS OXEDI0 0,00
OT 85
4. KaBaipeon HETAANKWV OTTAYOPEUTIKWY Kivnang ATTO TTIUETPNTIKG OXEDIO 0,00
0T 83
5. KaBaipeon HETAANIKWY OTTayopEUTIKWY Kivhong ATTS emPETPNTIKOG OXEDIO 0,00
Zivoho 0,00
010 ll‘lPZ IT413 Ekpilwon peydhwv SévBpwv wepipéTpou koppol amd 1,21 péxpr 1,50 m
ala ©éon EMNIMETPHTIKO IXEAIO 01.01 TEM
OT 82
4 Kotrr SévBpwv ATTO ETIUETPNTIKG OXEDIO 0,00
HPQO
2 Kotrr 8évdpwv ATTO TTIPETPNTIKG OXEDIO 2,00
OT 87
3] Kot dévBpwv ATTO EMIUETPNTIKG OXEDIO 0,00
OT 85
4, Kot dévBpwv A6 empeTpnTIKG OXEDIO 0,00
0T 83
5. Kot 8évdpwv ATTO empeTPNTIKG OXEDIO 0,00
Zovoho 2,00
012 |EX.NET OIK 22.56.01 |

AmofiAwaon, @6pTWON, HETAPOPG Kol aTm6Beon oTdong Aswpopeiou




Karaokeuri pEiBpwy, ETEVBESUPEVWV TAQpwYV, Biapoppwotig TTuBpéva kKA. pe okup6Sepa C20/25

ala Béon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 TEM
OT 82
s AtrogiAwan oTéong ATrd empeTPNTIKG OXEDIO 0,00
HPQO
2. AmoéiAwan otdong ATTO ETTIPETPNTIKO OXEDIO 0,00
OT 87
3. AmogfiAwon otdong ATTO eMPETPNTIKG OXEDIO 0,00
0T 85
4, AtogrjAwon otaong AT6 empeTpnTIkd oxEdIo 0,00
0T 83
5. Amo¢iAwan ordong AT empeTpnTIKG OXEDIO 0,00
Zovoho 0,00
013 IN OIK 20.30.01 Awayeipion mpoidvrwv ekokagris AEKK (NEO)
ala Ofon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
: 1 Mpoidvta kaBaipéaewy V = (Vroom X 0,20) + Vdorrhou + Votthiop. + (VirhakootpX0,08) = 173,52
HPQO
2. Mpoidvta kaBalpéoewy V = (Vroixom X 0,20) + Vdormhou + Votrhioy. + (VmrAakootpX0,08) = 123,64
OT 87
3. MpoidévTa KaBaIpEoewy V = (Vroixor X 0,20) + Vdotrhou + VorAiop. + (VirhakootpX0,08) = 45,17
0T 85
4. Mpoiévra kaBaipéoewy V = (Vroixom X 0,20) + VdotmAou + VotrAioy. + (VirAakootpX0,08) = 24,76
0T 83
8. Mpolévta kaBaipEgewy V = (Vroixom X 0,20) + Vdotmhou + Votrhioy. + (ViThakootpX0,08) = 39,35
Zuvoho 406,45
_ OMAAA B: TEXNIKA EPTA _
013 ]NET 0AO B-29.3.1 KaraoKkeur| peibpwy, TPOTELOEIBWV TAQPWY, OTPLOEWY TPOOTACING OTEYAVWONG YEQUPWY KATT e oKup6Sepa C16/20
a/a Oéon ENIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1. Bdon kpagmédwy V= (0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*158,02 = 11,85
HPQO
2 Bdon kpaotédwy V= (0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*69,54= 4,47
OT 87
3. Bdon kpaomedwy V= (0,15 X 0,50} X L (T) = 0,15*0,50*77,65 5,82
OT 85
4. Bdon kpaotédwv V=(0,15X 0,50) X L (T) = 0,15%0,50*60,75 4,56
0T 83
5. Bdon kpaotréduwy vV =(0,15 X 0,50) X L (T) = 0,15*0,50*76,89 577
Zivoho 32,46
014 |NET 0AO B-29.4.1 |




ala

Oéon

EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01

m
QoT 82
1, Peifpo V = (0,15 X 0,26) X L (T) = 0,15*0,25%158,02= 5,93
2. Baon medodpopiou V=0,15 X E (EM) = 0,15"651,78= 97,77
HPQO
3. Peigpo V = (0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15*0,25*59,54= 2,23
4, Bdon medodpouiou V=0,15X E (EMN) =0,15"177,15= 26,57
OT 87
5i PeiBpo V =(0,15X 0,25) X L (T) = 0,15*0,25*77,65= 2,91
6. Baon medodpopiou V=0,15 X E (EM) = 0,15*146,87= 22,03
OT 85
PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15"0,25"60,75= 2,28
8. Baon medodpopiou V=0,15 X E (EMN) = 0,15"84,68= 12,70
0T 83
9. PeiBpo V =(0,15 X 0,25) X L (T) = 0,15%0,26*76,89= 2,88
10. Bdon medodpopiou V=0,15 X E (EM) = 0,15*209,09= 31,36
ZOvoho 206,67
015 |NET OIK 38.03 ZUAGTUTION CUVIBWIV XUTWV KATHOKEUWYV
ala @fon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1. ZUuAéTUTTOl BAONg Kal pEiBpou KpaoTTEDWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,65*158,02 = 86,91
HPQO
2. ZuAGTUTTOl BAONS Kal PEIBpOU KpaoTTESWY E=(0,15+ 0,25+ 0,15) X L (T) = 0,55"59,54 = 32,75
OT 87
3. ZuAaTuTrol BAang Kai peiBpou KpaoTTEdwWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,55*77,65 = 42,71
OT 85
4. ZuAétuTrol Bdong kal peiBpou KpaoTTEdwY E=(0,15+0,25+0,15) XL (T) = 0,55"60,75 = 33,41
0T 83
5, Zuhotutrol Bdong Kal peibpou KpaoTTEDWY E=(0,15+0,25+0,15) X L (T) = 0,55"76,89 = 42,29
Z0voho 238,07
016 |NET OAO B-30.3 XaAuRdvo Sopiké wAéypa BSOOC £k16g uTTOVEIWY EpYWV
ala Ofon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 kg
OT 82
1. Bdon kpaoméduwy (Mové T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*158,02*2,00 = 158,02
2 Bdon melodpopiwv (AITAS T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(EMN) X 2,00 kg/m2 X 2,00(31Ad) = 651,78"2,00"2,00 = 2.607,12
HPQO
Bdon kpaomédwy (Mové T196 Bdapoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50"69,54"2,00 = 59,54
4. Bdon medodpopiwy (ATAS T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(EM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(51Ad) = 177,15*2,0072,00 = 708,60
OT 87
5. Bdorn kpaamédwy (Mové T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = 0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*77,65*2,00 = 77,65
6. Bdon medodpopiwy (ATAS T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(EM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(51rA6) = 146,8772,00*2,00 = 587,48

0T 85




7. Bdon kpaomedwy (Mové T196 Bdpoug 2,00 kg/mz2) B =0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50*60,75*2,00 = 60,75
8. Bdon medodpopiwv (AntAé T196 Bapoug 2,00 kg/m2) B = E(EM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(8iTA0) = 84,68*2,00"2,00 = 338,72
0T 83
9. Bdon kpaomédwy (Movo T196 Bapoug 2,00 kg/m2) B =0,50 X L(T) X 2,00 kg/m2 = 0,50"76,89%2,00 = 76,89
10. Bdaon medobpopiwv (AmTAd T196 Bdpoug 2,00 kg/m2) B = E(EM) X 2,00 kg/m2 X 2,00(31rAd) = 209,09*2,0072,00 = 836,36
Zovoho 5.511,13
017 [NET OIK 38.45 Atrooraripeg o16npowAIcpoU oKupodepdTLY
ala @éon EMNIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1. Zrov othiopé Tng Baong Tedodpopiwy E(AMN) = E(BM) = 651,78
HPQO
2, ZTov oTTAIoUé TNG Bdong Teodpopiwv E(AN) = E(BM) = 177,15
oT 87
3. Ztov oTmAIopé Tng Bdong Tedodpopiwy E(AN) = E(BM) = 146,87
OT 85
4, Z70v OTTAIoNG TNG Bdong Tedodpopiwy E(AM) = E(BN) = 84,68
0T 83
5. Z1ov oTrAIop6 TG Baong Tefodpopiwy E(AM) = E(BMN) = 209,09
Zovoho 1.269,57
OMAAA A.3: ENIETPQEEIE - NTAAKOITPQEEIZ
105 ]NET OIK Af73.60 Kurﬁaxeuﬁ £yxpwpou xutol BotoaAwToU damédou Trdyoug 7 £k. (ZXET.)
ala Ofon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
15 Eyxpwpo Boroaiwrd ddmedo E(BO) = 187,65
HPQO
2. ‘Eyxpwho BotoaiwTd damedo E(BO) = 54,04
OT 87
3. ‘Eyxpwuo Botoahwrd ddmedo E(BO) = 0
OT 85
4. ‘EyxpwHo poroaAwTtod ddmedo E(BO) = 0
0T 83
5. EyxpwHo BoroakwTd ddmedo E(BO) = 36,77
Zovoho 278,46
106 lNET OIK A/73.12 ETioTpiiosig pe XovBpoTrAaKES opBoywvIopEVEG, oX10TOAIBog KaBaAag XppaTog YKPI avolXTo, SiaoTdoswy 60X40 ex. kol 40X40 £x.
ala Béon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1. Emiotpwaon pe TAdKeS oxIoTOAIBOU E(ZX) = 178,87
HPQO
2. EmioTpwon pe Adkeg oxIoTOAIBOU E(ZX) = 48,75

OT 87




3. EmioTpwan pe wAdkeg axioToABou E(ZX) = 19
OT 85
4, EmioTpwan pe Adkeg axioToAiBou E(XX) = 26,45
0T 83
5. EmioTpwon pe Adkeg axioTéAIBou E(ZX) = 81,86
Zovoho 354,93
107 lNET OIK A/75.68.01 EmoTtprosig SaméSwy amd Awpideg uoikol TETpIpaTog (wappitn) SiaoTdoewy 80X20X5 ek. ykpi Xpwparog (EXET.)
ala @éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m®
QT 82
1. Emiotpwon pe TAAKES pappit E(WYM) = 88,1
HPQO
2. Emiotpwaon pe TTAAKES axioTéABou E(WM) = 18,41
oT 87
3. EmioTpwan We TTAGkeg oxIoTOAIBOU E(WM) = 21,76
oT 85
4, Emiotpwaon pe wAdkeg oxioToAIBou E(WM) = 14,71
0T 83
5, EmioTpwon pe TAAKeS ox1oToAIBou E(WYM) = 28,42
Zovoho 171,40
108 NET OAO A/B-10.01 ETHOTPRIOELS Samébwy e kuBoABoug armd Quaikd TéTpupa oxioTéAiBou KaBdhag & kiTpivou ypavit (kitpo) ot ioeg avaloyies, BiaoTdoswy 10X10X5 £k. pe emimedeg em@aveieg (EXET.)
ala ©éon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1 Emiotpwon pe TAGKES Wappit E(KY) = 132,3
HPQO
2, EmioTpwan e TTAAKES OXI0TOAIBOU E(KY) = 33,7
OoT 87
3. EmioTpwaon pe TAGKeS axiaTéAiBou E(KY) = 74,7
OT 85
4, Emictpwaon pe TAdkeg oxioTéABou E(KY) = 34
0T 83
5. EmioTpwon pe TAdkeg oxioTOMBOU E(KY) = 42,42
Zovoho 317,13
109 [NET OIK A/73.16.02 EmioTpwon 65euonc TUPARV pE (05NY6S TUPALV) HE TTAGKEG GTTO TOIPEVTO OpOIOYEVOUS PATOG Kal XPWHATOS KITPIVO SIo0TaoEwY 40X40X4€K. (ZXET.)
ala Oéon EMIMETPHTIKO ZXEAIO 01.01 m?
OT 82
1, MAdkes AMEA E(NIA) = 64,86
HPQO
2, MAdkeg AMEA E(NA) = 22,24
OT 87
3. MAdkeg AMEA E(NA) = 31,41

OT 85




4. MAdkec AMEA E(MA) = 9,52
0T 83
5. MAdikeg AMEA E(NA) = 19,62
Zivoho 147,65
110 NET OAO B-51 MpoyuTa KPAoTEST GO OKUPOBEHT
ala Ofon EMIMETPHTIKO EXEAIO 01.01 T
oT 82
1. Mpoéxuta kpaomeda (dlaotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 158,02
HPQO
2, Mpoéxuta kpaomeda (dlaordocewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 59,54
OT 87
3 Mpdyuta kpdomeda (dlaotdoewy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 77,65
OT 85
4, Mpdxuta kpdomeda (Siaordoswy 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 60,75
0T 83
b Mpéxura kpdomeda (dlaordoewv 0,30 X 0,15 X 1,00) L(T) = 76,89
Zovoho 432,85
111 ]NET OAO B-85 Npocappoyn oTaBUNG UPIoTAPEVOU (ppeaTiou £TTi avakaTagkevaiopévou mefobpopiou
ala eton EMIMETPHTIKO IXEAIO 01.00 TEp
OT 82
i MARBog TTpocapuoyv OTaBHNG PpeaTity MARBog (Nd) = 6
HPQO
2 MARBog TTpocappoywy oTABUNg peartiwy MARBog (MNd) = 1
oT 87
3. MAfBog TTpocapuoywWy oTadUNg epeatiwv MArBog (Nd) = 3
OT 85
4, MARBoG TTpoCapHOYWY OTABUNG QPEaTiWY MAfBog (MNd) = 3
0T 83
5, MARBog Tpooappoywy CTABUNS PPEaTIWY MARBog (NP) = 8

Zovoho

21,00




.;_‘1-5'5"‘&".’!\,“
=
e

N
S

=
@tép

=

EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPI®EPEIA ATTIKHXZ
NEPI®EPEIAKH
ENOTHTA ANATOAIKHZ
ATTIKHZ

AHMOZ AXAPNQON

‘Epyo: MNapeppaoelg avaBaduiong nefodpopiwy kot 0600TpwWHATWY

0to Afjpo Axapvwv
2 THZ MPA=HZ
“Anpog Axapvwv-Aotikn Avalwoyovnon”

YNOEPTO

MINAKAZ 1 - YNIOAOIIZMOZXZ OIrKOY EKIKA®QN MNMEZOAPOMIQN

EMBAAON
MEZHZ
AIATOMHZ

AMOZTAZH
METAZY
AIATOMON

Orkoz

EKIKADON
(m*)

EMBAAON EKZKAPQON/M.M. | EMBAAON EKZKAGQN/M.M. H ZYNOAIKO EMBAAON
APIZTEPOY NMEZOAPOMIOY AE=ZIOY NEZOAPOMIOY EKZKADQON AIATOMHZ
AIATOMH AA X.0. 0,00
e 0,55 0,54 1,09
AIATOMH 7 X.0. 182,91
- 0,99 0,44 1,43
AIATOMH 8 X.0. 202,91
7 0,91 4,59 5,50
AIATOMH 9 X.0. 222,91
. 1,08 1,98 3,06
AIATOMH A4 X.0. 238,68
- 1,17 0,72 1,89
AIATOMH Q6 X.0. 316,67
= 0,52 0,58 1,10
AIATOMH A7 X.0. 350,85
: 0,74 1,20 1,94
AIATOMH 13 X.0. 376,98
= 3,09 0,89 3,98
AIATOMH 16 X.0. 444,00

1,260

3,465

4,280

2,475

1,495

1,520

2,960

182,910

20,000

20,000

15,770

77,990

34,180

26,130

230,467

69,300

85,600

39,031

116,595

51,954

77,345



3,31 0,52 3,83
AIATOMH A10 X.0. 485,80
0,43 0,74 1,17
AIATOMH 20 X.0. 567,46
0,70 4,24 4,94
AIATOMH 22 X.0. 607,46
0,54 0,81 1,35
AIATOMH 23 X.0. 641,87
0,72 0,97 1,69
AIATOMH 26 X.0. 738,38
0,87 1,11 1,98
AIATOMH 29 X.0. 798,38
0,40 1,23 1,63
AIATOMH 30 X.0. 818,38
0,53 4,15 4,68
AIATOMH 32 X.0. 865,02
0,57 1,80 2,37
AIATOMH 33 X.0. 895,86
0,32 1,49 1,81
AIATOMH A17 X.0. 939,76
0,29 2,65 2,94
AIATOMH 36 X.0. 980,68
0,89 0,86 1,75
AIATOMH AT X.0. 1002,01

3,41

4,80

3,905

2,500

3,055

3,145

1,520

1,835

1,805

3,155

3,525

2,090

2,375

67,020

41,800

81,660

40,000

34,410

96,510

60,000

20,000

46,640

30,840

43,900

1.603,85

|_1.603,85
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EAAHNIKH AHMOKPATIA Epyo: MapeuPaoels avapdduiong neloSpopiwy kat 0800TpwWHATWY
MEPIGEPEIA ATTIKHE 0T0 A0 AXQPVOV YMOEPTO
NEPI®PEPEIAKH 5 THS [TPAZHS

ENOTHTA ANATOAIKHE . S , ; p

ATTIKHS Anpog Axapvwv-Aotikn Avalwoyovnon

AHMOZ AXAPNQN

MINAKAX 2 - YIIOAOTIEMOZ OrkKoy EMIXQIHX NMEZOAPOMIQN
EMBAAON EMIXQSHS/MM. | EMBAAON EMIXQSHEMM. || SYNOAIKO EMBAAON [ EMBABON f ATOZTARH il
APISTEPOY MEZOAPOMIOY | AEZIOY MEZOAPOMIOY ENXOZHT AIATOMHE | o o | AlATOMGN o
AIATOMH AA X.0. 0,00
z 0,30 0,30 0,60
AIATOMH 7 X.0. 182,91
- 0,38 0,30 0,68 0,640 | 182,910 | 117,062
AIATOMH 8 X.0. 202,91
= 0,42 1,20 1,62 1,150 | 20,000 23,000
AIATOMH 9 X.0. 222,91
. 0,44 1,19 1,63 1,625 | 20,000 32,500
AIATOMH A4 X.0. 238,68
> 0,46 0,37 0,83 1,230 | 15,770 19,397
AIATOMH Q6 X.0. 316,67
. 0,44 0,26 0,70 0,765 | 77,990 59,662
AIATOMH A7 X.0. 350,85
. 0,39 0,56 0,95 0,825 | 34,180 28,199
AIATOMH 13 X.0. 376,98
s 1,29 0,30 1,59 1270 | 26130 33,185
AIATOMH 16 X.0. 444,00
. 1,27 0,30 1,57 1,580 | 67,020 105,892




AIATOMH A10 X.0. 485,80

. 0,30 0,30 0,60 1,085 | 41,800 45,353
AIATOMH 20 X.0. 567,46

i 0,35 1,06 1,41 1,005 81,660 82,068
AIATOMH 22 X.0. 607,46

- 0,39 0,35 0,74 1,075 | 40,000 43,000
AIATOMH 23 X.0. 641,87

. 0,37 0,39 0,76 0,750 | 34,410 25,808
AIATOMH 26 X.0. 738,38

i 0,41 0,49 0,90 0,830 | 96,510 80,103
AIATOMH 29 X.0. 798,38

” 0,31 0,50 0,81 0,855 | 60,000 51,300
AIATOMH 30 X.0. 818,38

0 0,29 1,20 1,49 1,150 | 20,000 23,000
AIATOMH 32 X.0. 865,02

2 0,30 0,76 1,06 1,275 | 46,640 59,466
AIATOMH 33 X.0. 895,86

- 0,23 0,63 0,86 0,960 | 30,840 29,606
AIATOMH A17 X.0. 939,76

‘ 0,15 0,74 0,89 0,875 | 43,900 38,413
AIATOMH 36 X.0. 980,68

: 0,40 0,49 0,89 0,890 | 40,920 36,419
AIATOMH AT X.0. 1002,01

1,74 2,47
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIPEPEIA ATTIKHZ
NEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHEZ ATTIKHEZ
AHMOZ AXAPNON

"Epyo: Napeppdoeig avaBauione mefodpopinwy kol o800TPWHATWY 0TO Ao AXOPVWY
THE NPAZHEZ
“AfHo¢ Axupvisv~-AoTIKA Avalwoyovnon”

YMOEPTO 2

| KAGAIPEZEIL - AvaAuTiki Npopérpnon - TMHMA 1 (DAAAMA - BAZL.MEAETH KAl PABENQN)

ANO IXEAIQ KAQAIPEYEQN
K- AMOZHAQIH KPAZMEAQN ANO IKYPOAEMA (MM)

OT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 OT 438 OT 424 NEPIOXH KOKKINOY MYAOY OT 316 OT [395-OT 426
2B80,7 39,82 85,15 20,75 48,77 154,41 177,27 27,29 312,68
EYNOAO
1096,44
P - AMOEHAQZIH PEIOPON (MM)
OT 466-OT 467 PEMA OT 440 OT 439 OT 438 Of 424 NEPIOXH KOKKINOY MYAOY OT 316 OT I'315-0T 426
234,21 29,62 65,55 21,3 49,15 54,61 177,57 27,89 277,21
EYNOAQ
936,63
M« AMOZHADIH NAAKOZTPQEEQN (M2)
OT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 OT 428 OT 424 NEPIOXH KOKKINOY MYAGY OT r'316 OT I'315-0T 426
97,08 142,02 147 46
ZYNOAD
386,56
EQ - KAGAIPEIH ZTOIXEIQN AITO AOTIAC IKYPOAEMA (M2) X 0,15 = M3
QT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 QT 438 OT 424 MEPIOXH KOKKINOY MYAQY 0T I'316 OT '315-0T 428
603,17 41,32 145,51 28,68 142,02 147,46 436,36 45,11 1565,38
EYNOAQ
3140,21
O - KAGAIPEZH OMAIEMENO IKYPOAEMATOE (M3)
OT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 T 428 OT 424 MEPIOXH KOKKINOY MYAOY OT 316 OT I'315-OT 426
1,33 0,85 0,72
ZYNQAO
2,9
A - AMOZHAQIH OAQLTPOMATOZ (M2)
IYNOAQ
% - ATIOZHAQEH ETAEHE (TMX)
OT 466-0T 467 PEMA QT 440 0T 439 OT 438 0T 424 NEPIOXH KOKKINOY MYAOQY OTras OT I'318-QT 428
1 1
EYNOAQ
2
E - ATIOZHADIH EZONAIEMOY KATAZTHMATON (TMX)
QT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 QT 438 QT 424 TMEPICXH KOKKINCY MYADY oTr3ie OT F315-0T 426

1




LYNOAO

2
orn - AMOZHAQZIH OAOZOMON MEPI®PPAZEQN (MM)
OT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 OT 438 OT 424 NEPIOXH KOKKINOY MYAQY 0T r31eé OT r315-0T 426
42,57 42,4
IZYNOAO
84,97
T - TOMH OAOXTPQMATOZ (MM)
MAAAMA EIPHNHZ APKAAIOY KPHTHE AKPOMOAEQZ M.N FEPMANOY MAMNANAZTAZIOY BAI.MEAETH KOKKINOY MYAOY PABENION
42,57
ZYNOAO
42,57
Kl - AMIOZHAQZIH KIFKAIAQMATQN (MM)
OT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 OT 438 0T 424 MNEPIOXH KOKKINOY MYAQY 0T 316 OT r315-0T 426
ZYNOAO
I - ANOZHAQZIH NEPI®PPAZHE AMO ZYPMATOMAEMMA (MM)
OT 466-0T 467 PEMA OT 440 OT 439 OT 438 OT 424 MNMEPIOXH KOKKINOY MYAQY 0T 316 0T r315-0T 426
14,93
ZYNOAO
14,93
. ~ OMARAA A.1: XOMATOYPTIKA, KAGAIPEZEIE
003 l OIK 22.04 KaBapéaeig mAivBodopwv
ala ®ton AIMO IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-I316-[315-426
1. KaBaipean Toixorroiag ATTO ETTIHETPNTIKG OXEDIO 0,00
Z0voho 0,00
r 004 01K 22.10.01 KaBaipean oToiXeiny karaoksuwy amd GomAo okupoSepa Me Xpiion cuviiBoug kpouoTikod eomhigpoU
ala @éon AMD IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-316-1315-M426
1. Bdon meodpopiwy - KOITOOTPWOEIG V=0,15 X E (A.EQ) = 0,15*3140,21 = 471,03
Kpdomeda V = 0,045 X L (K) = 0,045*1096,44 = 49,34
KpaaTedopeiBpa pe 11 BATEIG TOUg V=011XL(K)=0,11"936,63 = 103,03
Zuvoho 623,40
I_ 005 l OIK 22.15.01 KaBaipgon oToIEiwV KaTOOKEUGY omd omAiopéve oKupodepa. Me Xprion ouviiBoug KpouoTikoU eomAiopoU
ala @éon AND IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAQZ-I316-1315-426
: KaBaipeon gtoixeiwv amé O/ V(0O) = 2,90
Zovoho 2,90
006 | OIK 22.20.01 KaBaipson TTAGKOOTpRITEWY SaTTédwy Taviag THTToU Kai oloudNToTE Wixoug Xwpig va karafdlerm mpogoxi yia 1Ry £Eay Wy OKEPAiWV TTAOKWV
a/a @fon AIND IXEAIO ENMIMETPHIEQN m?

OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-I316-I315-T426




1. KaBaipeon hakwy re¢odpopiou E(M) = 386,56
Zivoho 386,56
007 OIK 22.56 KaBaipeon PETOAAIKWY KATOOKEUHY
ala Bton AMO IXEAIO ENIMETPHIEQN kg
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-316-315-M426
1z ArroEridwan e£oTTAIopoU KaTtaoTAPaTeg B = NA(E)*380kaltep 760,00
AtrofiAwaon KIykANBwpATwWY B = L(KI)*35kg/tep 0,00
ZuvoAo 760,00
008 AtroffAwon oASCwWHWY TEPIPPAEEWV
ala @fon AMO IXEAIO EMIMETPHIEQN THT
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-316-r315-1426
1. ATogAwon cAGCWHWY TTEPIPPAEEWY Lom = 84,97
Zuvolo 84,97
009 l Toun oBooTpwpATOg
ala ©ton A0 IXEAIO ENIMETPHEEQN [THTS
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAQZ-316-I'315-'426
1. Tour obooTplupaTog L(T) = 42,57
Zivoho 42,57
010 |ﬂP}‘. iT4.1.3 Kot fi/kai expifwon SévBpwy Oyoug péxpr 4 m
ala Bton AITO IXEAIO ENIMETPHIEQN TEM
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAQZ-316-'315-'426
1. Kot 8eEvBpwyv Ao eMPETPNTIKO TXEDIO
Zovoho 0,00
011 lNET OAO A-10 KobBaipeon wepippaiewy PE oOUpUOTOTTAEY O
ala @ton AMO IXEAIO ENIMETPHEEQN [THT
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-I316-[315-M426
1. KaBaipeon mepippdfewy e UPHATOTTAEYHO L(Z) = 14,93
Zovoho 14,93
012 NET OAQ A-10 AmoffAwan, PETa@OpG Kal TTapdadoon oTdong Aswgopeiou
ala ©ton AMO IXEAIO ENIMETPHIEQN TEM
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-316-315-M426
15 Atrofrihwaon o1dong Aewgopeiou L(Z) = 2,00
Zuvoho 2,00
013 IN OIK 20.30.01 Alayeipion wpoidvTwv exokapig AEKK (NEO)
ala Ofon AINMO IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 466-467-PEMA-440-439-438-424-KOK. MYAOZ-316-315-I'426
T MNpoidvTa kaBaipéoswy V = (Vroixorr X 0,20) + Vdormhou + Vorrhiop. + (ViThakoo1pX0,08) = 657,23

Zivoho

657,23
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MERIPEREA ATTIKHI
MEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHE ATTIKHE

AHMOE AXAPNQN

YMOEPIO 2 THE NPAZHE

“ARUOC Axopwinv-ATTIRE Avalwoyevnor’

‘Epyo: NopeuRdoeis avafddiong mefodpoulwy ko odoorplopdiwy o1o My Axapvay

KAQAIPEZEIZ - Avahuniki NMpopérpnon - TMHMA 2 (BAL.MEAETH KAI PABENQN - AAAMANAZ}

AND IXEAIQ KAGAPEZEQN

K- AMOEHADEH KPAZMEALIN AN ZKYPOAEMA (MM)

OT 422 OT 407 - OT 4074 - QT 40TR OT 396 07394 0T 383 QT 340 OT 4264 0T 426 QT 4084 QT A09 OT 4084 O 408 OT 399 B - OT 3994 QT 3064 0T 396
112,81 464,68 a1,712 102,58 70,78 78,86 62,60 7741 4227 27,94 48,43 B2 22 66,18 48,76 B8, 14
EYNDAC
257,882
P - ATIOSHAQEH PEIGPON (MM)
O1 422 OT 407 - QT A0 A - OT ADTE OT 348 OT304 OT 393 QT 480 QT 4258 OT 426 QT 4084 QT 400 OT40BA OT 404 0T 309 B- OT 3094 OT 3064 OT 388
66,47 181,91 17,01 50,4 28,88 21,81 27,78 46,88 21,74 20,04 26,07 52,07 61,8 36 37 85,13
LYNOAOQ
653,97
1 - AHOZHAQEH NAAKOETEHEEQN (M2)
DT A2 DT 407 - OT 4074 - OT 4078 0T 398 07394 QT 383 OT 380 OT 4264 O 425 OT 4094 OT 408 OT 4084 LT 408 QT 499 B - 0T 3384 OT 396A O1 306
200,86 BA8,74 36,06 157,74 84,14 89,64 123,32+109,16 223,36 6,22 161,86 292,82 318,27 243,18 233,38 318,46
IYNOAQ
3275,38
EQ - KAGAIPEEH ETOIXEIN AITO AGNAOD EKYPOAEMA (M2) X 0,16 = M3
QT 422 QT 407 -~ OT 407A - CT A0TR OT 395 T34 OF 353 073480 LT 4267 QT 428 QT 4084 QT 408 OT 4034 T 408 0T 388 B« O 3894 OT 3984 0T 398
228,44 209,64 40,04 185,91 108,04 97 24 361,85 9,18 156,38 238,58 270,30 246,8 318,48
TYNOAD
2688,85
Q- KABAIPEEH ONMAIZNENO IKYPOSEMATOX (M2)
OT AZ2 OT 407 - OT A07A - OT 4078 OT 39§ [y bl ) 0T 393 0 360 DT 4264 DT 425 OT 4094 DT 400 OT 4084 QT 408 07 309 B - OT 3884 QT GBEA QT 308
1,02 0,42 Q.2 0,33
EYNOAD
1,07
A - ANOEHAQEH OADETPOMATOE (M2)
LYNOAD
333549
£ - AMOEHAQEH ETAZHE (TMX)
OF 422 OT 407 « QT 4074 - OT 4078 OT 395 OTI94 0T 303 DT 380 QT 426A QT 425 QT 409A OT 408 OT 4084 0T 408 DT 398 [ - OT 3994 OT 2964 OT 398
2
EYNOAD
2
E ~ ANDEHAQEH EEONAIEMOY KATAETHMATEN (TMX)
OT 422 DT 407 -OTAD7A - OT AQTE T 396 07324 OT 353 O1 28D OT 4287 QT 425 OT 4094 07 409 OT 4084 QT 408 07398 B - OT 384 OT 1964 OT 398
4 1 1 2 1 )]
EYNOAD
7
O - ANOZHAREH OAQEOMAN NEPIDPAZEON (MM
QT 422 OT 407 ~OT 4074 - OT40TE QT 395 GT394 QT 383 QT 380 QT 4264 QT 428 OT 4094 OT 400 QT 4084 QT 408 0T 398 B- OT 399A QT 3964 07 386
17,82
LYNOAC
17,62
T - TOMH GACETPQMATOE (MM)
APAXDIEHE AATIIOY KOYAANH ANOQNYMH OAQL KATE PABENION AMARCY A HONETANTINGY KA| EAENH 25HE MAPTIOY AOIPANHE FHACKAEOYE WAKEAONIAE, OFAKHE rOPFOMOTAMOY AAAMANAZ
2,67 453 3,8 2,81 8,04 3,68 9.6 8,53 8 5,43 5,87 3,95 8,14 5,53+4 64
EYNOAQ
68,19
Ki- ATIOZHADEH KIFKAIAQMATON (MM}
QT 422 QT 407 - OT 407A - OT 4078 QT 39§ QT304 OT 393 OT 280 OT 4264 OF 428 OT 409A QT 400 0T 4084 OT 408 QT390 B-OT 3584 OT 1964 0T 388
5,08
EYNOAG
5,09
£+ AIOEHAQEH MEPIOPAZHE AND TYPMATONAEFMA (MM}
OT 422 O7 407 ~ QT 407A - OT 40TR 0T 355 0T334 OT 303 OT 380 OT 4254 OT 428 OT 4094 OT 408 QT 4084 OT 4068 T 399 B - OT 399A OT 3964 OT 394




LYNOAO

0
OMAAA A1 : XQMATOYPTIKA, KAQAIPEZEIE
003 ] OIK 22.04 Kabmptoe nhwBodoptay
ala ©éon AMO IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 422-407-407A-407B-395-394-303-380-425A-425-409A-409-408A-408-299B-380A-396A-
366
1. Kabaipeon 10ixom ciag Ao empeTpnTIKO OXEBIO 0,00
Luvoho 0,00
004 I OIK 22.10.01 Haobaipton oroneiuy KaTaokeumy amd towho orvpdbepa Me xpron jBoUg KPOUCTIKOU £ Ja
ala ©tan AMO IXEAIO ENIMETPHIEQN m®
OT 422-407-407A-407B-395-394-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-399A-396A-395)
s Baan mefodbpoy fwy - KOITOTTPIIOEIS V=0,15XE (AEO) = 0,15"2588,85 = 388,33
Kpaoweda V=0045 XL (K)=0,045"1257,88 = 56,60
KpaomedopaiBpa Pt 1i¢ PGOEIS TOUg V=011XL(K)=0,11"85387 = 71,84
Elvoho 516,87
005 ' OIK 22.15.01 KaBuipeon oToiciuy KaTGOKEVEV ammd omAopEvo okupdbepn, Me xpiion cuvijloug kpouo kol efomhiojol
ala @ton AMO EXEAIO ENIMETPHEEQN m
OT 422-407-407A-407B-395-304-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-300A-306A-306)
1. Kabaipean oroxeiwv and OfL v(0)= 1,97
Zlvoho 1,97
008 I OIK 22.20.01 Kabaipeon nAokooTpiiocwy Samdwy avTos TETION Kat o1oudiTroTe Trdyous Xwpic va kutaBdAAeTes mpoaoyi yia Ty eEayewyr) arepaiuy whaxdy
ala Oton ANO IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 422-407-407A-407B-395-3084-383-380-425A-425-409A-408-408A-408-399B-309A-398A-396
1% Kabaipeon whakiw medodpoyiou E(M) = 3.275,38
Iivoho 3.275,38
a7 l OIK 22.56 Kubaipeon perahAIKEV KATAOKEURY
wa ©ton AMO EXEAIO ENIMETPHIEQN kg
OT 422-407-407A-407B-395-394-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-309A-396A-30§
1 Arrotriwon Eomrhigpod katac Tipancy B = MNA(E)"380kg/ey 2.660,00
AToEfAwan kiykAiSwpaiwy B = L(KI)*35kg/rep 178,15
Elvoho 2.836,15
008 ] Anoffhwon oAb owpy TEpIPpafEwyY
ala eton #ANA®| [TRTH
OT 422-407-407A-407B-395-394-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-300A-306A-396)
1. AToEfAwan ohoowy Wy TEPIPPATEWY Lony= 17,62
Elvoho 17,62
008 ] Tow oSoaTploparog
ala @éon #ANADI (TRTH
OT 422-407-407A-407B-395-394-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-309A-396A-396
1 Topr) cdoaipiypareg (M= 68,19
Zdvoho 68,19
010 [npzzTaaa Kot ket expilwon 5EvEpwy yous péxpl 4 m
ala @ton AMO ZXEAIO ENIMETPHEEQN TEM
OT 422-407-407A-407B-395-3084-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-309A-308A-39§
1. Ko dévbpuv ATTO EMIPETPNTIKO OXEBIO
Livoho 0,00
011 INE'I' OAD A-10 Kabaipeon mepippafewy pe oupparé mAEypa
afa ©ton AMO IXEAIQ ENIMETPHEIEQN T8
OT 422-407-407A-407B-395-304-393-380-425A-425-409A-400-408A-408-399B-399A-396A-395
1. Kabaipeon mepigpdEewy pe ouppardmheypa L(Z) = 0,00
Ilvoho 0,00
012 INET OAO A-10 Amrofihwon, peragepd km mapdBoon aTdong Aswgapeiou
ala ©ton AMC EXEAIO ENIMETPHIEQN TEM
QT 422-407-407A-407B-395-304-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-399A-396A-395)
1. Amotrihwen a1dong Aewgopeiou (I = 2,00
Zivoho 2,00
913 IHOtK 20.30.01 Awxeipion wpoidviwy exokaes AEKK (NEO)
ola ©ton ANO IXEAIO ENIMETPHEEQN m
OT 422-407-407A-4078-395-394-393-380-425A-425-409A-409-408A-408-399B-309A-306A-3 9
1 Npoidvia kabaipéoewy V = (Vioixom X 0,20) + VdomAou + Vomhiop. + (VAakootpX0,08) = 780,87

Livoho

780,87
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

NEPIPEPEIA ATTIKHZ

MNEPI®EPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHZ ATTIKHZ
AHMOZ AXAPNON

‘Epyo: Napeppaoeig avaBadpiong mefodpopiwy Kai 0500TPWHETWY OT0 Afjuo Axapviv
YMNOEPIO 2 THZ MPAZHE
“AfpOg Axapviov-AaTikr Avalwoydvnan”

KABAIPEZEIE - AvaAuTikh Mpopétpnan - TMHMA 3 { ANAMANAZ - AT.ZO®IAZ)

ANC EXEAIQ KAGAIPEZEQN
K- ANOEHAQIH KPAINEAQN ANO IKYPOAEMA (MM)

ot 378 | oT 378A | oT 3768 | oT3859 | OT 357A | or 357 | o 356 | OT 3564 | 073854 oT 355 orse1 | orasa | ot 364 orsaa | oraes | orasea | orse OT 381A
141,25 | 70.79 | 63,44 | 114,05 62,37 20,98 [ 76.89 | 54,36 1 32,27 64,19 88,12 | 16,9 | 36,76 | 37,28 | 128 | 27,56
IYNOAO
950,37
P - ANOZHAQEH PEIOPQN (MM)
oT 378 | OT 378A [ oT 3788 | oT358 | 0T 357A | OT 357 | OT 356 | OT 356A | 0T3554 o7 355 0oT 381 [ orasan | oT 364 or3ssn_ | orass | orseza |  or3e OT 3614
51,65 | 26,22 | 28,48 | 54,01 | 43,89 1 27,08 [ 53,05 | 41,06 | 22.45 21,54 85,23 | | | | | 10.86
IYNOAO
465,53
N - ANOSHAQIH NAAKOETPQEEQN (M2)
oT 379 | OT 378A | or 3788 | 07359 | OT 357A | oT 357 [ OT 356 | OT 3564 | OT355A OT 355 oT 381 [ orasea | OT 364 orsean |  orses | oraea | orsm OT 381A
188,01 | 148,71 | 159,89 | 95,4 5214 | 41,65 | 60.95 | 47,76 | 51.16 61,1 24343 | 29,35 | 65,99 2283 | Boa | s2es | 27,9
IYNOAD
1446,21
EO - KAGAIPEEH ITOIXEIIN AMTO AOTAO EKYPOAEMA (M2) X 0,15 = M3
oT 379 | OT 378A | oT 3788 | OT350 | OT 357A | oT 357 [ oT 356 | OT 3564 | OT355A OT 356 ot 381 [ orssan | OT 364 oria | orses | oraea | orse OT 361A
193,85 | 136,02 | 112,37 | 160.45 | 109,54 | 42,4 | 98,33 | 47.76 | 109,82 56,62 243,43 | 5055 | 236,72 6035 | aorez | sere2 | 188,08 238,65
IYNOAO
3039,28
0 - KAGAIPEEH ONAIZMENO EKYPOAEMATOE (M3)
oT 378 | OT 378A | OT 3788 | 0T358 | OT 357A | oT 357 | OT 356 | OT 356A | OT355A OT 355 OT 381 [ orseaa | OT 364 orsssa | orass | oraea |  ore OT 3614
| | 0.83 | | | | | | | | | 038 | 1,35 15
EYNOAO
4,06
I - ANOZHAQIH ETATHE (TMX)
oT 378 | OT 378A | OT 3788 [ oT359 | OT 357A | oT 357 | OT 356 | OT 356 | OT365A oT 355 o7 381 [ oressa | oT 354 oressa | orses | orssa | orse O 3617
| | 1 [ | | | | | | | | |
IYNOAO
1
E - AOZHAQIH EZOMAIEMOY KATAZTHMATON (TMX)
o7 378 | OT 378A | o7 3788 | 0T350 | OT 357A | oT 357 | oT 356 | OT 356A | OT385A oT 355 ot 381 | orsean | OT 384 orsesa | oraes | ovaeza | ot 0T 361A
[ ] | | | | | ] ] | | | 1
IYNOAO
1
Of1 - AOEHAQEH OACEOMAN NEPIGPAZEQN (MM)
OT 378 | OT 378A | oT 3788 | oT359 | OT 3574 1 OT 357 | oT 356 | OT 356A | OT3554 o7 355 or 381 [ orsean | OT 384 oTsA | orass |  oraeza | orvse OT 361A
| [ | | [ 1 ] ] | ] ] |
IYNOAG
0
T - TOMH OAOETPOMATOE (MM)
AYZENTIOY | MYKHNON [ noseisanor | naTriapxoy reHropioy | Evpymaoy | NPOMHEEQE | BHEZAPAKH | KENENTY | AEEBOY IOAKHE AMMNOY | AXIMEQE | ATIOOIAE
6.44 | 3.42 | 16,52 | 10,66 5,52 | 411 6,47 4,97 | 6,36 412 3,72 5.4 | 8,86
IYNOAO
81,71
K1 - ANOZHAQEH KIFKAIAQMATON (MM)
o7 379 | oT 378A ] or 3788 [ 0T389 | OT 357A | oT 357 | oT 356 | OT 38564 | OT355A OT 355 or 381 [ orassa | OT 364 orasan | oraes | orasza |  orae OT 361A
| | | | | 538 | ]
IYNOAO
5,38
I - ANOSHAQEH NEPIOPAZHE AMO EYPMATOMAETMA (MM)
oF 378 | OT 378A | oT 3788 | oT358 | OT 357A | oT 357 | oT 358 | OT 3564 | OT355A OT 355 or 381 [ orsean | OT 364 orsesa |  orass | orseza | oT3e 0T 361A
[ | | | ] | | | |
ZYNOAO
0
| TR SBIPETEE s s T
| 003 | ok 22.04 KaBaipioeig TAIvBoBo pdv
ala Btan ANG TXEAI0 ENIMETPHEEON e
OT 375.376A-3765-360.357A. 367366 366A- 365A-355-361-364A-364-36 3A-363-362A- 262
381A
1. KaBaipeon 1aixomoiag Ams empeTpnuk oxEbio 0.00
Zlvoho 0,00
| 004 I OlK 22.10.01 KaBaipeon oroieiwv Hv amé GoTrAo OKupdBepa Me xpron ouviiBoug KpouoTikoD sfoTTAIoo G
ala oton ATIO EXEAIO ENIMETPHEEQN m
7 370.375A.3705 350,357 A 357356356 A-355A. 355-36 1 364A-364-363A-363-362A-362-36 1
1. Bdan mefodpouiwy - KOTOTTPROEIS V=0,15 X E (EO) = 0,16*1446,21 = 455,89




| Kpaamesa { V = 0,045 X L (K) = 0,045°950,37 = 42,77
| Kpaomedépapa pE 11g BAEIG 10Ug E V=011 X L{K)= 0,11°465,53 = 51,21
Z0voho 549,87
005 LOIK 22.15.01 Kabalpeon orotgelwy kataokiuthy and omhopéve orupdSepa, Me ypion ouwioug kpouoTikod eforrhiopod
ala Oton ANT IXEAIO ENIMETPHIEQN l m?
[OT 379-3768A-378B-359-357A-357356-356A-355A-355-281-364A-364- 36 3A-363-362A-362-3614
1 Kabalpean orayeiwy amd OFL WOy = | 4,08
EZlvoho r 4,08
008 i OIK 22,2001 KaBalpeon mAakooTpa gEwY SaTEBWV MavIos TiTrou Kat oiculote Taxoug Xwoks va kKaraBdiheTal TTpogoxH yia Tnv efayteyr) akepainV TTAGKWY
ala Bfan AND EXEAIO ENIMETPHIEQN l m?
IOT 379-378A-378B-350-357A-357 356-356A-355A-355-381-364A-364-363A-363-362A-262-3514
1 Kafalpeon mhakdn Tefobpogiou E(M) = | 1.446,21
T0voho | 1.446,21
007 I OIK 2258 HKabafpeon PeraAMKWDV KATAOKEUWY
ala etan AN IXEAIO ENIMETPHIEQN l kg
JOT 370-378A-3788-359-367A-357356-356A-355A-355-381-364A-364-363A-363-362A-362-3614
1 Armcfrpwen eformMop ol kataoTrgalog B = NA(E)"380kg/rep 380,00
ATCEAWON KiyKAISWY ATy B = L(KI)*35kghep 188,30
ZGvoho 568,30
008 I ATTotAson OMGW WY TTEpIPPAEELY
ala ©éan #ANAD! | B
[OT 379-378A-378B-359-357A-357356-356A-355A-355-361-364A-364-363A-363-362A-362-3614
1, ATTOEAMWON CAOTWH LV TTEpIPPAtEWY Lom = | 0,00
ZGvoAo | 0,00
009 | Toyn 0BooTp@paTeg
ala oton #ANA®! | P
0T 370-378A-378B-350-357 A-357 356-356 A-355A-355-381-384A-364-363A-363-362A-362-3614
1. Toyr 05001 pUaIS L(T) = [ 81,71
Tivoho | 81,71
010 lﬂ‘F’Z 2T 413 Ko ffeat expifuon SivBpuv bipoug péxpr 4 m
ala eton AMO EXEAIO ENIMETPHIEQN | TEM
IOT 370-378A-378B-359-357A-367356-356A-355A-355-381-384A-364-363A-363-362A-362-36 14
A Ko Sévdpuv ATd emperpniixd oxtbio I()EW\QZH PEISPON (MM)
Zlvoro I 0,00 ]
011 [nET Qa0 A0 Kabalpzon mepippdfewy HE GUppatéTheygia
ala ©fon AND ZXEAIO ENIMETPHEEQN | .y
[oT 379-378A-378B-359-357A-357356-356A-355A-355-38 1-364A-364-363A-363-362A-362-3614
1 KaBalpeon Mepippatewy pe UpUaISmAEYHa L) = | 0.00
E0voho |
012 JNET ca0 A10 ATotihoon, PETapopd Kai Tapaboan oTaong Acwgoptiou
ala ©fan AND EIXEAIO ENIMETPHEEQN I TEM
10T 378-378A-378B-359-357 A-357 356-356A-355A-255-361-364A-364-36 3A-363-362A-362-361
1, ATCERhwon o180ng Atwgopelou Uz = | 1.00
Zivoho | 1,00
013 IN OlK 20.30.01 Awayelp P oV AEKK (NEQ)
ala ©éon AMO EXEAIO ENIMETPHIEQN | m?
IOT 379-378A-378B-350-357A-357356-356A-355A-355-381-364A-364-363A-263-362A-362-3614
1. Mpoidvra kaBapioewy V = (Viaixor X 0,20) + Vdomhou + Varrhiop. + (Vrhakod1pX0,08) = | 669,62
Thvoho [ eese2




EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIPEPEIA ATTIKHE

NEPIGEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHE ATTIKHZ

AHMOZ AXAPNON

‘Epyo; Napeppdoeig avafadpiong medodpopiwv kal 0do0Tpwpdrwy ato Afpo Axapvin

YNOEPIrO 2 THZ NPAZHE
“Afpog Axapvwv-AcTiki Avalwoyovnan”

KAGAIPEZEIE - AvaAuTiki NMpopétpnon - TMHMA 4 (AT .ZO®IAL - NTAPAAPOMOE ATTIKHE)

ANO EXEAIO KABAIPEZEQN
K- ANOZHAQIH KPAIZNEAQN ANO ZIKYPOAEMA (MM)

orasea | ot 354 | ot 331 | T 3304 | o1 330 [ orswr-oraoa | orao7-orses | oT 364 | o7 360 ot 3358 orass | OT 3348 o 334 oraa | ot otawsa | otz oT 308
53.22 | 61.33 [ 47.79 | 0,64 | 14,06 | 6,1 | 234,81 | | 47,11 31,63 31,64 | 1.14 1371 | 4053 3055 | 3166 73,31
EYNOAO
_828/13
P - ANOZHAQEH PEIOPON (MM)
oT3saA | or 354 | ar 331 [ OT 330 | oT 330 | orser.oraora | OT 307 - OT 305 | oT 364 | OT 360 OT 3358 oras | oT 3348 oT 334 orT3sza | ot orsea | oTaos oT 308
12,00 | 33,04 | [ | | 76,86 [ 2365 | | | | 352 | 2453 | 73,86
EYNOAQ
492,3
11 - ANOZHAQEH NAAKOETPREEQN (M2)
oT356A | oT 354 | oT 231 | OT 330A | oT 330 [ orsz-orseora | OT 307 - OT 305 1 o7 364 | oT 360 OT 3358 orsas | OT 3348 oT 334 oT3aza | o3 orsoen | orsee | oT 308
57,44 | 85,20 | 78,33 | | | 186,72 | 44,68 1 | 97,04 | 4.50 17.08 51,68 124,94 7742 | 38,62 | 87.55
— ZYNOAO
954,46
EOQ - KAGAIPEIH ETOIXEIQN ANO ACTIAO IKYPOAEMA (M2) X 0,15
or3saA | oT 354 [ oT 331 | T 330A | oT 330 |  orsw.orsora | OT 307 - OT 305 | oT 381 | ot 360 OT 3358 orass | OT 3348 oT 334 otasza | oran orswea | oraee | oT 308
64,29 | £8,02 | 166,27 | | 135,71 | 478,73 | 466.2 | 102,58 | 452,17 181,82 63.91 | 136,14 112,78 24923 | 20848 a3z | (YR | 237,84
EYNOAO
3475,69
0 - KAGAIPEEH ONAIEMENO EKYPOAEMATOE (M3)
orasaa | OT 354 | o 331 [ OT 330A | 0T 330 | orser.orama | OT 307 - OT 305 | oT 361 | OT 360 OT 3358 orass | OT 3348 oT 334 oT33zA | ot otsea | otaes | oT 308
[ | ] | | | | 0.95 | 1.1 014 | |
EYNOAQ
2,22
A - ANOEHAQIH OAOLTPOMATOL (M2)
| EYNOAO =
| 4579,57 1
1 - ANOSHAQTH ETAZHE (TMX)
oT3saa | oT 354 | or 331 | OT 330A | oT 330 |  orse.orsora | OT 307 - OT 305 | oT 361 | T 360 OT 3368 or3s | oT 3348 ot 334 or3aza_|  or3a or300A | oraes | oT 308
1 | ] [ | | 1 | ] ] | |
EYNOAO
2
E - ANOZHAQEH EZOMAIEMOY KATAZTHMATON (TMX)
orasaa | OT 354 | oT 331 [ OT 3304 | oT 330 |  orser.otsoma | OT 307 - OT 305 | oT 364 I OT 360 OT 3358 oT 335 = OT 3348 oT 334 0T 3324 { ot 332 OT 3088 % oT 308 E oT 308
] | | | 1 [ 1 : ]
EYNOAO
4
O - ANOEHAQEH OAOZOMON NEPIGPAZEQN (MM)
oT354A | OT 354 | oT 331 [ OT 330A | o7 330 | orszr-orsoa | OT 307 - OT 308 | oT 381 | oT 360 OT 3358 orsss | T 3348 T 334 or3sa | oraw orsosa | orses | oT 308
] [ | | | | | | |
IYNOAO
0
T - TOMH OAOETPOMATOE (MM)
oraPINHE | BHIZAPAKH | EPMOY | KAAIKIATH | BIANNOY | NIOBHE | TANOOYI | zoeoxmeovz | aevkasor AADEIOY MPEBEAAKH | NAPAAPOMOT ATTIKHE
5.20 | 4,11 | 12,63 | 4,66 | 10,13 | 8,42 | 11,47 4.3 6,51 13,23 5 | 18,54
IYNOAQ
104,29
K1 - ANOZHAQEH KIFKAIAQMATAQN (MM)
oTasea | OT 354 | oT 331 [ OT 330A | 0OT 330 | orsev.orsera | OT 307 - OT 305 | OT 361 | oT 360 OT 3358 orass | OT 3348 oT 334 oT33za | ot oraosa | oraee | oT 308
| | [ [ | | 568 ] | T | |
IYNOAO
15,48
I - ANOZHAQEH NEPIGPAZHE AMTO EYPMATONAEMMA (MM)
oT3sen | OT 354 | oT 331 | OT 330A | oT 330 |  orser.orsera | OT 307 - OT 305 | oT 361 | OT 360 OT 3358 oT 335 | OT 3348 OT 334 oT33zA | orvsse orsecen | ortaes | oT 308
| | | | 18,98 | 24,76 | | | | 10,88
IYNOAC
54,62
| 003 [ o 2204 KaBaiptaeig mAvBaBomv

ala

©ion

AND IXEAIO ENIMETPHIEQN

OT 354A-354-3231-330A-330-327-307A-307-305-361-360-3358-335-354B-354-332A-332-305A-|
309-308




| 1 KaBaipean Togomoiag AT EMBEIPNIIKG OXEBID 0,00
l_ Ilvoho 0,80
o4 I OIK 22.70.0% Kabalpeon oroijeiuy kardokevdy awd dommhe pdSepa Me yphon TBoug Kp O eforhapod
ala ©ton AND EXEAIO ENIMETPHEEQN m?
OT 354A-354-331-330A-330-327-307A-307-305-361-360-3358-335-354B-354-332A-332-300A-
309-308
1. Bdon mefolpopiwy - kaloa | puat V=015 XE (AEQ)=0,15°054 46 = 521,35
Kpaoneda V= 0,045 X L (K) = 0,045"828,13 = 37,27
Kpaomeddpei8pa pe ng PAceis toug V=011 XL (K)=011%4023= 54,15
EIdvoho 612,77
005 I Ol 22.15.01 K ipeon oroiyeluwy v amd omhiopévo okupdBepa. Me yprion cuvABious kpouaTikoU efoTTAiopod
ala ©ton ANO IXEAIO ENIMETPHIEQN m*
OT 354A-354-331-330A-320-327-307A-307-305-361-360-335B-335-354B-354-332A-332-300A-
309-308
1, KaBalpeon o1axekov amd O/L V(0) = 2.22
Zdvohe 222
006 i OIK 22.20.01 Kabialpeon TAGKOOTPLOEWY BATTESWY TIAVTSS TUTTOU Kal biouBroTe dyxous Xwplg va karadhheral Tpoooxr yia Ty £faywy akepalwy rhakdv
ala ©ion ANO IXEAIO ENIMETPHEEQN m?
OT 354A-354-331-330A-330-327-307A-307-305-361-360-335B-335-354B-354-232A-332-309A-
309-308
9 KaBalpeon mhakwy me{obpopiou E(N}= 954,46
Llvoho 954,46
007 Joik 2256 Kabalpeon eraAliKOV KaTGOKEIWY
ala ©ion ANO IXEAIO ENIMETPHZEQN kg
OT 354A-354-331-330A-330-327-307A-307-306-361-360-3368-335-3548 -354-332A-332-300A-
309-308
1, Amofrijwon egomhiop ol karaotipanog B = NA(E)*380kghep 1.520,00
L B = L{KI)"36Kkg/1ep 541,80
Zivoho 2.061,80
008 I Arrotiwon oAbowpwy mepippdiewy
ala ©éon H#ANAD! TRTH
OT 354A-354-33 1-330A-330-327-307A-307-305-361 -360-335B-335-354B-354-332A-332-309A-
309-308
1 AmeEihwan chéawy wy TEpgpaiewy Lon)= 0,00
Zivoho 0,00
009 | Tour 0boaTppaTog
aa ©ton HANADI .
OT 354A-354-331-330A-330-327-307A-307-305-361-360-335B-335-3548-354-332A-332-300A-
1. Toyuri oSooTplparog Lm= 104,29
Elvoho 104,28
010 {nPEzT 413 Kot fifkal expifwan SéuBpuv (youg péxpl 4 m
ala Qéon AND EXEAIO ENIMETPHIEQN TEM
OT 354A-354-331-330A-330-327-307 A-307-305-361-360-3350-335-354B-354-332A-332-300A|
1 Komry Bévdipww And empeipnid oxélio
Livoo 0,00
011 {MNET oA A-T0 KaBalpean Tmepippdtewy e oupparéTAsyHa
ala ion ANO IXEAIO ENIMETPHIEQN [TRTH
OT 354A-354-331-330A-330-327-307A-307-305-361-360-3358-335-3548-354-3324-332-300A
309-308
1. KaBalpean mepippaiewy pe ouppardmieypa L(E)= 64,62
Livoho 54,62
912 ]NET OAD A-10 AwnoffAMwar, peragopd kal TapdSoon otdang Azwqopsiou
ke ©ton A0 EXEAIO ENIMETPHEEQN TEM
OT 354A-354-331-330A-330-327-307 A-307-305-361-360-3358-335-354B-354-332A-332-309A-
309-308
% Anotflwon ordong Aewgopsiou L= 2.00
Llvoho 2,00
013 [ oik 20.30.01 Aayelp poid ®rc AEKK (NEO)
ala ©fon AND IXEAIO ENIMETPHIEOQN m*
OT 354A-354-331-330A-330-327-307A-307-305-361-360-335B-335-364B-354-332A-332-309A-
i Npdévia kaBaipéoewy V = (Viayor X 0,20) + Vaamhou + Vorhiop. + (VmAakoo1pX0,08) = 691,35

Livoho

691,35
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EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: Noapeppaoeic avoBdduiong melodpopiwy kai odoatpwpdruwy oto Afuo AXapviy

NEPIGEPEIA ATTIKHEZ YROEPIO 2 THZ NPAZHZ
NEPIPEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHZ “Afpog Axapvwv-AoTikh Avaiwoyovnon”
ATTIKHEZ

| KAGAIPEZEIE - AvaAuTikn Npopétpnan - TMHMA 5 (HAPAAPOMOE ATTIKHE - FAPAZO KAI AGHNAE)

AND EXEAIQ KABAIPEEEQON
K- AMOEHAQEIH KPAZNEAQN ANO ZKYPOAEMA (MM)

ATTIKH OADZ 1 OT I'1972 - OT F1971 - QT I, 1970] OT 1968 OTT.1978 QT T, 1975 oTI.1973
358,8 © 192,65 81,79 15,94 113,2 71,21
ZYNOAQ
833,59

P - ANOZHAQZH PEIOPQON (MM)

ATTIKH QAQX | OT I'1972 - OT 1871 - QT I, 1970  OT I'11968 QT I, 1978 QT I, 1975 OT 1973
360,22 194,82 83,43 15,87 106,6 46,08
ZYNOAO
807,1
M - ANOEHAQZIH NAAKOQITPOQEESN {(M2)
ATTIKH QAQZ | OT ' 1972 - QT 1971 - QT T. 1870| OT 1968 QT T.1978 QT T, 1978 QT 1973
459,76 225,53 162
IYNOAQ
847,29

EO - KAQAIPEIH ITOIXEIQN ANO AQTNAQ ZIKYPOAEMA (M2) X 0,15 = M3

ATTIKH QAQZ | OT 1972 - QT 1871 - OT . 1870| OT I".1968 QT T. 1978 OT I, 1975 QT r.1973
459,76 225,53 314,38 119,47 383,32 227,48
LYNOAD
1729,94
O - KAGAIPEXH ONAIZMENO ZKYPOAEMATOZ (M3)
ATTIKH QAQZ | OT 1972 - OT 11971 - OT I, 1970| OT I'.1968 OT I, 1978 OT I'. 1975 QT I'.1973
0,89 1,48 0,51
IYNOAO
2,88

I - ANOEHAQOIH ETAEHE (TMX)

ATTIKH QAQE | OT 1972 - 0T L1971 - OT I, 1870 OT 1968 OTI. 1978 QT I, 1875 OT I 1973
1

IYNOAO
1

E - ANOEHAQEH EZONAIEMOY KATALTHMATON (TMX)
ATTIKH QAQZ | OT 1972 - OT 1971 - OT I, 1970} QT I'.1868 OTT. 1878 QT T, 1978 OT I'.1973

LYNOAO




on - ANOZHAQIH OAOZOMON NEPI®PAZEQN (MM)

ATTIKH OAQE | OT 1972 -0OT 1971 - OT . 1970| OT I'.1968 OTTr.1978 OTTI.1975 OT r.1973
ZYNOAO
0
T - TOMH OAOLTPQMATOZ (MM)
ATTIKH OAQZ | OT .1972-0T 1971 -0OT . 1970| OT I.1968 OTTr.1978 OT . 1975 OT r.1973
14,97 7,59 4,07 14,57 12,92
ZYNOAO
54,12
Kl - AMTOZHAQZIH KIFTKAIAQMATQN (MM)
ATTIKH OAOZ | OT 1972 -0OT 1971 -0OT . 1970 OT.1968 OTTrI.1978 OTI.1975 OTr.1973
ZYNOAO
0
I - ANOZHAQEZH NEPIOPAZHE AMNO ZYPMATONAEMMA (MM)
ATTIKH OAQZ | OT .1972-0OT 1971 -OT . 1970 OT I.1968 OTr.1978 OTTI.1975 OTr.1973
ZYNOAO
0
003 | OlK 2204 KaBaipéoeig TAIVBoBOpGV
ala ©éon AITO ZXEAIO EMIMETPHZEQN m?
ATTIKH OAOQX - M972 - 1971 -r1970-r1978 - r1975 - r1973
1. KaBaipeon Toixotolag ATTO eMPETPNTIKG OXEDIO 0,00
Zovoho 0,00
004 [OIK 22.10.01 KaBaipeon oToIXEilY KOTAOKEUWY amrd dorho okupGSepa Me xprion ouviifoug KpPOUTTIKOU gEomrhicpoU
ala Ofon AMO IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
ATTIKH OAQOX - M1972 -11971 -r1970-r1978 - r1975 - r1973
1. Bdon meoSpopiwy - KOITOGTPWOEIG V=0,15 X E (A.EO) = 0,15*1729,94 = 259,49
KpdoTmeda V =0,045 X L (K) = 0,045*833,59 = 37,51
KpaomedopeiBpa pe 11§ BAosig Toug V=011 XL(K)=011*807,10 = 88,78
Zovoho 385,78
r 005 | OIK 22.15.01 KoBaipeon OTOIXEIWV KOTAOKEUWY amd oTTAopévo okupobepia. Me Xpiion ouvijBoug KpouoTIKoU efomhicpoU
ala @éon AMO IXEAIO ENIMETPHZEQN m?
ATTIKH OAOX - 1972 - 11971 - 11970 - 1978 - M975 - M973
1, KaBaipean otoixeiwv amé O/ V(0) = 2,88
Zivoho 2,88
006 l OIK 22.20.01 KaBaipeon TAakooTpRIcEWY Samédwy TravTog TUTTOU Kai oloudnmroTe mayoug Xwpig va kataBAAeTal TPOCOXI YO TNV EZayWYI| AKEPIWY TTAGKWY
ala ©fon A0 IXEAIO ENIMETPHIEQN m?




ATTIKH OAOZ - 1972 - 11971 - 1970 - 1978 - [1975 - [1973

1. KaBaipeon mhakwy mre{odpopiou E(M) = 847,29
ZivoAo 847,29
007 I OIK 22.56 KaBaipeon peTaAAIKGIIV KOTAOKEUWIV
ala Oéon AMO EXEAIO ENIMETPHZEQN kg
ATTIKH OAQZ - M1972 -11971-r1970-r1978 - r1975 - r1973
1. Armro€nAwaon e€oTTAIoPOU KATAoTAPATOS B = MA(E)*380kg/Tep 0,00
ArrofriAwon KiykAIDwHATWY B = L(KI)*35kg/tep 0,00
ZOvoAo 0,00
008 I AmroéAwon oAdowpwV TEPIPPGEEWY
ala ©éon #ANAD! H.u.
ATTIKH OAOQZ - M1972 -11971-11970- 1978 - 1975 - 1973
1. Atro§iAwon oAdTwPwWY TTEPIPPALEWV Lon) = 0,00
Zuvoho 0,00
009 I Topn odooTpwiparog
ala @éon #ANAD! H.H.
ATTIKH OAOZ - 1972 - 11971 -r1970-r1978 - r1975 - r1973
1. Topr 0d00TPWHATOG L(T) = 5412
Zovolo 54,12
010 IHPE IT4.1.3 Kot fifkan expifwon 5évBpwv Gyoug péxpt 4 m
ala @éon AMO ZXEAIO ENIMETPHZEQN TEM
ATTIKH OAOZ - 1972 - 11971 - 1970 -r1978 - r1975 - r1973
1. Kot Gévdpuwv A6 empeTpNTIKG OXEDIO
Zovoho 0,00
011 INET OAOQ A-10 KoBaipeon mepip pdewv pe ocuppardAeypa
ala @ion ANMO IXEAIO ENIMETPHZEQN THTN
ATTIKH OAOZ - M972-11971-1970- 1978 - 1975 - 973
1. KaBaipeon Tepigppafewy pe ouppaToTTALY pa L(Z) = 0,00
ZOvoAho 0,00
012 INET OAO A-10 AmofnAwon, perogopd Kal TapdSoon oTdorng Aewgopeiou
ala @fon AITO ZXEAIO ENIMETPHZIEQN TEM
ATTIKH OAQZ - 1972 - 1971 - M970- 1978 - 11975 - r1973
1. AmogiAwon ordong Aewgopeiou L(Z) = 1,00
ZOvoho 1,00
013 IN OIK 20.30.01 Awayeipion poidvTwy ekokapic AEKK (NEO)
ala ©ion AMMO ZXEAIO EMNIMETPHIEQN m?
ATTIKH OAQZ - 1972 -11971 - 1970 - 1978 - M1975 - 11973
1. MNpoiévta kabaipéocwv V = (Vroixorr X 0,20) + Vdotrhou + Vomthigp. + (VmAakootpX0,08) = 456,45

Zuvoho

456,45




A
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

"Epyo: MapepBdoeis avaBafiuiang Teodpopity Kal 0B0oTPWHATWY OT0 Arfpo AXUpVWY YHNOEPIO 2
NEFIPEREIA ATTIKHEI THEZ MPAZHZ
MEPIGEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHE ATTIKHE “Afpog Axapviv-Actikl Avalwoydvnon’
AHMOE AXAPNQON
| KAGAIPEZEIE - AvaAumiki Mpopérpnon - TMHMA 6 ( FTAPAZO KAl AOHNAZ - NPIAMOY KAl XAPAYTH)
ALTD EXEAIO KAGAIPEZEQN
K- ANOEHAQEH KPASMEAGN ANO ZKYPOAEMA (MM)
OT I".1965 QT 1963 OTr.1981 OTr.1980 OT 1968 - OT 1966 - OT 1954 OT 712 oT 711 oT 710 OT 709 OT 707A OT 707B
18,9 170,17 63,43 229,3 72,48 5,88 87,5 74,68 21,37 30,57 27,18
ZYNOAQ
779,46
P - ATIOSHAQEH PEI®PON (MM)
QT T.1966 OT 1963 OT 1961 OT 1960 OT 1968 - OT 1956 - OT 1964 oT 712 oT 711 oT 710 OT 708 OT 707A OT 7078
159 229,13 72,71 85,02 80,75 31,08 24,65
EYNOAD
460,84
M - ANOSHAQEH NAAKOETPOEEQN (M2)
OT 1965 OT 1983 OT 1961 QT 1960 OT I'.1988 - OT 1966 - OT I, 1954 oT 712 OT 711 T 710 OF 709 OT707A oT 7078
45,9 28,41 141,75 117,59 ' 96,28 15,68 16,64
EYNOAQ
462,25
EO - KAGAIPEEH EZTOIXEINN AITO AONAO SKYPOAEMA (M2) X 0,15 = M3
OT I', 1965 OT I'1983 OT 1961 QT I'1960 OT I'.1958 - OT I.1956 - OT 1854 ot 712 oT 711 OT 710 OT 709 QT 7074 ot 7078
267,53 174,32 24.04 141,75 148,49 145,71 119,48 15,68 44,39 69,12 78,78
ZYNOAD
1227,27
0 - KAGAIPEEH ONAIEMENO EKYPOAEMATOL (M3)
OTT.1965 OT 1963 OT 1961 OTT.1960 OTI",1968 - OT 1956 « OT I.1984 oT 712 OT 711 o1 710 O 709 OT 7074 OT 7078
1,4 0,31 0,04 0,05
LYNOAC
1,8
A - ATTOEHAQEH QAQITPOMATOZ (M32)
EYNOAD
5110.25
I - ANIOEHAQEH ETAZHE {TMX)
QT I".1966 OT [.4963 OT I1961 OT 1960 OT I'.1968 - OT 1966 - OT 1954 OT 712 oT 711 OT 740 OT 708 OT 707A OT 707R
i
EYNOAO
1
E - AMOSHAQZH EEOMNAEMOY KATAXTHMATEON (TMX)
OT 1955 OTI.1963 OT I".1961 QT 1960 QT I"1958 - OT 1956 - OT I'.1954 O 712 oT 711 oT 710 OT 709 OT 707A o7 7078
LYNOAO
0

O - ANOEHAQEH OAOEZOMON NEPIPPAZESIN (MM)




OT I.1965 OT 1963 OT 1961 OT 1960 OT I.1958 - OT 1956 - OT 1954 OoT712 oT 711 OT 710 OT 709 OT 707A oT707B
ZYNOAO
0
T - TOMH OAOCZTPOQMATOZL (MM)
IQANNOY MNMHIrAAA KOYNTOYPIQTOY AEZKATHZ OOMA NAAAIOAOIOY NEZOAPOMOEZ AAIANOIAXTOZ 23HI MAPTIOY ANATOAHE XAPAYTHE NPIAMOY
12,7 6,45 8,13 752 15,06 12,49 6,37 14,16 5,27
IYNOAO
62,35
Kl - ANOZHAQZIH KIFKAIAQMATQN (MM)
OT 1965 OT 1963 OT I".1961 OTr.1960 OT I.1958 - OT 1956 - OT 1954 oT712 OT 711 0T 710 OT 709 OT 707A QOT707B
7,82
ZYNOAO
7,82
I - ANOZHAQZIH NEPI®PAZHE AND ZYPMATOMNAEMMA (MM)
OTr.1966 OT 1963 OT I.1961 OT 1960 OT 1958 - OT '.1966 - OT I'.1964 OoT 712 oT 711 QT 710 OT 709 OT 707A OT707B
19,85 17,95
ZYNOAO
37,6
S : "OMALA A.1 : XQMATOYPTIKA, KAGAIPEZEIZ e
003 | otk 22.04 Kabaipéaeig whvBoBopiv
ala ®tan A0 EXEAIO ENIMETPHEEQN | m?
OT 965 - 1963 - M961 - 960 -958 -1956 - 71954 - 712 - 711 - 710 - 709 - 707A - 707B
14 KaBaipeon ToixoTroiag AT ETIHETPATIKG OX£BI0 0,00
Zivoho 0,00
I 004 ! OIK 22.10.01 KaBaipeon oroieiwy KaTagkevwv amd GomAo okupddepa Me xpiion guviifoug kpouoTikod efomhiopod
ala @éon AMO IXEAIO ENIMETPHEEQN m?®
OT 1965 - 1963 - 7961 - 1960 - 1958 - (1956 - 71954 - 712-711-710 - 709 - 707A - 707B
1. Bdon Te{oBpopiwy - KOITOOTPUITEIG V=0,15 XE (A.EQ) =0,15*1227,27 = 184,09
Kpdomeda V =0,045 X L (K)=0,045"779,46 = 35,08
KpaomedopeiBpa pe i BATEIG TOUG V=011 XL (K)=0,11*460,80 = 50,69
Zuvoho 269,86
I 005 J OIK 22.15.01 Kabaipeon OToIXEIV KATAOKEVHV GTTo omAtopévo oxup6depa. Me Xprion ouvijBoug KpouaTikou efomrAiopos
ala ©éon AMD EXEAIO ENIMETPHEZEQN I m®
OT 1965 - 1963 - 1961 - M1960 - 1958 - 71956 - M954 -712-711-710-709 - 707A - 707B
1 KaBaipeon atoiyeiwv amd O/ V(0) = 1,80
Zivoho 1,80
| 006 I OIK 22.20.01 KaBoipeon mAakooTpioewy SomESWY TTavrog T0Trou Ko otoubimote maxous Xwpig va kavafdhAeTan wpogoxi yia Tnv eEaywyl) akepaiwy TAGKWY
ala Béon AMO IXEAIO ENIMETPHEIEQN l m?
OT 1965 - 963 - M961 - M1960 - 1958 -M956 - 71954 - 712- 711 - 710 - 709 - 707A - 707B
1. KaBaipean mhakdy Teodpopiou E(M) = 462,25
Zovoho 462,25
007 I OIK 22.56 KaBaipeon pETaAMKWY KOTATKEUWY
ala Oéon AMD IXEAIO ENIMETPHEEQN kg
OT 1965 - 1963 - F1961 - M1960 - [958 - 71956 - M954 - 712-711-710- 709 - 707A - 7078
1. Amo€nhwaon eEoTAICpOU KATaoTAHATOS B = NA(E)*380kg/Tep 0,00
Arrofnhwon KiykMdwpdTwy B = L(KI)*35kg/tep 273,70
Luvoho 273,70




008 I AmoEnhwon cA6oWpRWY TTEPIPPGEELWV
ala Oton H#ANAD! (TRTN
OT 1965 - 1963 - 11961 - 1960 - (1958 - (1956 - 1954 - 712-711-710-709 - 707A - 707B
1, ATTOERAWON CAGTWHWY TTEPIPPALEWY Lon) = 0,00
Zovoho 0,00
009 | Topi 0500 TPWPATOG
ala ©fon #ANAOD! H.l.
OT 965 - M1963 - M1961 - M1960 - F1958 - 1956 - 1954 - 712 -711 - 710 - 708 - 707A - 707B
1 Topr) odooTpwpatog L(T) = 62,35
Zuvoho 62,35
010 II‘IPZ ET4.1.3 Ko fi/kor ekpifwon SévBpav Gipoug PEXPI 4 m
ala ©éon AND IXEAIO ENIMETPHIEQN TEM
OT 1965 - M963 - M1961 - 1960 - 1958 - 1956 - 1954 - 712-711-710 - 709 - 707A - 707B
1. Kotrh) 8évEpuv AT ETIPETPNTIKG OXEBIO
Zivoho 0,00
011 INET OAD A-10 KaBaipeon meprppagewy pe ouppaTémAEypa
ala @tan AND EXEAIO ENIMETPHZEQN [THTH
OT 1965 - M1963 - M961 - 960 - 958 - 1956 - (1954 - 712 - 711 - 710 - 709 - 707A - 707B
1. KaBaipeon Tepippdtewy He ouppaTdTTAEyHa L) = 37,60
Zivoho 37,60
012 [NET QAO A-10 Amofiiwon, pETagopd Ko TTapadooin oTiang Acwgopeiou
ala ©ton AND IXEAIO ENIMETPHIEQN TEM
OT 1965 - 1963 - M961 - M960 - 1958 - 71956 - 1954 - 712- 711 - 710 - 709 - 7T07A - 707B
1. ATtroffAwon oTdong Aswgopeiou L(z)= 1,00
Zivoho 1,00
013 IN OIK 20.30.01 Arayeipron wpoidvrwy ekokapiis AEKK (NEO)
ala ©éon AMND IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 1965 - [1963 - 11961 - [1960 - M958 - [1956 - 1954 - 712 - 711 - 710 - 709 - 707A - 707B
1. Mpolévra kaBaipéoewy V = (VToixor X 0,20) + VdotrAou + VorAioy. + (VIThakootpX0,08) = 308,64

Zuvoho

308,64
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIPERPEIA ATTIKHE

MNEPIGEPEIAKH ENOTHTA ANATOAIKHEZ ATTIKHZ

AHMOZ AXAPNON

‘Epyo: MNapeppaosig avadadpiong meobpopiwy kot 0500TpWdTWY 0T0 Afpo Axapvioy

2 THEZMPAZHE

“Afuoc Axapvan-AaTikh Avadwoyovnon”

YNOEPIO

KAGAIPEZEIX - AvaAurikii Npopérpnon - TMHMA 7 ( NPIAMOY KAl XAPAYTHE - AHMAPXESO)

AN EXEAID KADAIPETEGN

K- ANOEHADNEH KPAZNEAQN AMO ZKYPOAEMA (MM)

OT 4965 - OT I".1851 OT.1931 - OT [1036 - OT I,1933 QT 1932 OTIrA%31 OT. 108 ETPATONEAQ NANAZTAGH 0T 128
126,62 154,41 69,62 83,01 49,5 518,71 50,23
LYNOAO
1053,2
P - ANOZHAQZIH PEIOPON (MM)
OT 1966 - OT ", 1881 OT 1931 - OT 1836 - OT 1933 OT 1932 OT 194 0T, 108 ETPATONEAC NANAZTAGH QT 128
122,37 164,58 72,76 48,44 49,82 521,09 50,63
EZYNOAD
1017,58
N - ANOEHAQZIH NAAKOZITPOEECN (M2)
OTr.1956 - QT 1981 QT 1931 - OTI1936 - OT 11923 QTr.1932 OT 1931 OT. 108 ETPATOMNEAQ MANAETAOH QT 128
330,01 268,34 153,78 105,99 £9,90 1357,06 271,28
EYNOAQ
2606,46
EQ - KAGAIPEEH ETOIXEION AMO AQMNAQ EKYPOAEMA (M2) X 0,15 = M3
OT 1966 -OT 11851 OF "19%4 - OT I1,1936 - OT 1933 QT 1932 DT 1931 OT. 108 LTRATONEAD NANAETAGH 0T 128
504,31 398,19 166,73 58,87 58,99 1487,06 271,28
IYNOQAQ
2975,23
O - KAGAIPEEZH ONAIEMENO ZKYPOAEMATOX (M3)
QT 1956 - OT I". 1951 QT A9 - 0T FA938 - OT 1933 OTT,1932 OTr194 OT, 108 ITPATONEAD NANAETAOH OT 128
0,32 1,38
LYNOAD
1,7
A - AIOEHAQEH OAQLTPOMATOZ (M2)
FYNOAD
5676,45
% - ANOEHAQEH ETAZHE (TMX)
QT 1966 - OTM1961 OT 4931 - OT 1936 - OT [7,1933 QT 1932 OT 1831 OT, 108 ETPATOMEAQ NANALTAGH QT 128
EYNOAQ
0
E - ANOEHAQZH EEONAIEMOY KATALTHMATON (TMX)
OT 1965 - OT I',1951 OT 1931 - QT 1935 - OT 1933 OT 1932 QT 1931 QT, 108 ETRPATOMNEAD [ANAETAGH OT 128
LYNOAD
0

On - AMOEHAQEH OACZOMON NEPIGPAZEQN (MM)




OTr.19565 - OT .1951 OTr.1931-0TTr.1935 - 0T 1933 OT I.1932 OTr.1931 OT. 108 ETPATOMEAO MANALTAGH 0T 128
ZYNOAO
0
T - TOMH OAOZTPQMATOZ (MM)
TPIBEAAA OAHIZIOY AO.MOZAA OINAAEADEIAL
6,04 6,18 29,69 8,78
ZYNOAO
50,69
Kl - AMOZHAQEH KIFKAIAQMATQN (MM)
OTIr.19565 - OTI.1951 OT 1931 - OT .1935 - OT .1933 OTr.1932 OTr.1931 OT. 108 ITPATOMNEAO NANALTAGH OT 128
ZYNOAO
0
I - AMOZHAQZIH NEPI®PAZHE AND ZYPMATOMAEIMA (MM)
OTr.1966 - OT I'.1951 OTr.1931-0T 19356 - OT I.1933 OT .1932 OT r.1931 OT. 108 ITPATOMEAO NMAMAZTAGH OT 128
11,77
ZYNOAO
11,77
a0 OMAAA A1 : XQMATOYPFIKA, KAGAIPEZEIE S
003 | o 22.04 KaBaipéaeig mAvBoSopivV
ala ©éon AND IXEAIO ENIMETPHZEQN m?
OT M1955 - M951 - 1935 - 1933 - M932-r1931 - 108 - ETPATONEAO - 128
1. KaBaipeon toiyotmoiag AT eTTIHETPNTIKG OXEBIO 0,00
Zovoho 0,00
I 004 I OIK 22.10.01 KoBoipeon OTOIXEIWY KOTAOKEUWY atrd dorAo okupdBepa Me xpiion ouvijBoug KkpouoTikol eSomhicpol
ala Ofon ANO EXEAIO ENIMETPHEEQN m?
OT 19551951 - M935 - 1933 -M1932-11931 - 108 - LTPATOMNEAQ - 128
1. Bdon melodpopiwy - KOITOOTPWOEIS V=015 X E (A.EQ)=0,15*2.975,23 = 446,28
Kpaomeda V =0,045 X L (K) = 0,045%1.053,20 = 47,39
KpaomreddpeiBpa pe TIg BATEIG TOUG V=011 XL(K)=0,11*1.017,58 = 111,93
Zivoho 605,61
I 005 ] OIK 22.15.01 KaBaipeon oToixsiny KaTaoKeuwy amé omhiapévo okupddepa. Me Xpiion cuviiBous KpouoTIkod efomAiopou
ala ©ton AND IXEAIO ENIMETPHEEQN m*
OT M1955-1951 - 1935 - 1933 -r1932-r1931 - 108 - ZTPATONEAO - 128
1, KaBaipean oToixeiwy amé O/ V(0) = 1,70
Zivoho 1,70
I 006 f OlK 22.20.01 KaBaipeon TTAGKOOTPRICEWY SATTESWY TIaVIGS THTTOU Kai o1oudijmoTe Trayoug Xwpig va karaBdAAETan Tpooo)i yia TV eEaywys akepaiy TTAAKGV
ala @éon AND IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 1955 -M951 -M1935 - 1933 - 11932 - 1931 - 108 - ETPATONEAO - 128
L KoBaipeon Thakwy Tefodpopiou E(N) = 2.606,46
ZovoAo 2.606,46
| 007 I OIK 22.56 KoBaipsan PETOAMKGV KOTAOKEUWY
ala ©éon AMO IXEAIO ENIMETPHIEQN kg
OT 1955 -1951 - 1935 -11933 - 1932 -71931 - 108 - ZTPATONEAO - 128
1. ATTOEAAWOT EEOTTAITUOU KATAGTAHATOS B = NA(E)*380kg/tep 0,00
ATogHAWTN KIYKNBWHATWY B = L(KI)*35kg/tep 0,00

Eivoho

0,00




008 I AmofiAwon oAGCWPWY TEPIPPAEWY
ala ©fon #ANAOD! [THTN
OT 1955 -11951 - 935 -1933 - 1932 - M931- 108 - ZTPATOMNEAO - 128
Ts ATTOEAAWGOT OAGCWHWY TTEQIPPAEEWY Lo = 0,00
Zivoho 0,00
009 ] Topr] 0300 TPWHATOG
a/a Ofon HANAOD! [TRIN
OT 1955 - 1951 - 935 - 1933 -11932 - 11931 - 108 - ZTPATOMNEAO - 128
1. Topr) o8ooTpwWHATOS L(T) = 50,69
Euvoho 50,69
010 lﬂPZ ET41.3 Ko rifkan expifwon SévBpwy Gyoug péxpr 4 m
ala ®¢an AMO IXEAIO ENIMETPHEEQN | TEM
OT 1955 - 1951 - 935 - 933 - 11932 -71931- 108 - ZTPATONEAO - 128
1 Kot SévBpuv ATT6 £IHETPNTIKG OXEDIO
Zivoho 0,00
011 iNET OAO A-10 KaBaipson wepippdgewy ge ouppardrALypa
ala @fan AND EXEAIO ENIMETPHIEQN TRTN
OT 1955 - 1951 - 1935 - 11933 - 11932 - 1931 - 108 - ETPATONEAO - 128
1 KaBaipeon TepIpPAEEwyY HE CUPHATOTTAEY O ()= 1,77
Zovoho 11,77
012 lHET 0AO A-10 AmofiAwon, HETAQopd Kal TapdSooy oTaong AEwpopEion
ala ©éon AN EXEAIO ENIMETPHIZEQN I TEM
OT 955 - M1951 - 935 - 933 - 1932 -71931 - 108 - ZTPATOMEAO - 128
1. Amrogfilwon ordong Aewgopeiou L(Z)= 0,00
Zovoho 0,00
013 |n oI 20.30.01 Aaxeipion Tpoidviwy exokagis AEKK (NEO)
a/a ©fon AND IXEAIO ENIMETPHIEQN m?
OT 955 - M951 - 935 - 1933 - 11932 -M1931 - 108 - ZTPATOMNEAO - 128
1. Mpoidvra kaBaipéTewy V = (Vroiot X 0,20) + Vdamhou + VorrAioy. + (VrhaxkooTpX0,08) = 815,83
Zivoho 815,83
001 ]NET OAO A-2NET QAOQ A-2 levikég ekokapé OF E50QOG YOIWBES - npfpaxwdeg
ala ©éan Ixédi0 Kabaipéoewy m3
25NMAPTIOY-B.FEQPIIOY
1 TTTOPUOETS TRPUOTTEDT, TRUKES TTECOUROUNTOT, DO QUATOC MO PTEDTO, YUTTRIT V1T, PETUPU T EROROQTT Y10 RO TR Z T RUSTROS | U A0 O, TOT U T TP 2T IO T 18] U, SU (A T Aa T RO Ads L, TOTAR #ANAD
: Lmaveaic KABaIC 1+AR2Y0 27+(1r1-r19Y*0 40%0 30+(D1- :
Zuvoho #ANAD!
002 NET YAP 4.056 AmogiAwon KpaoTTESWY TPOXUTWY f UN
ala ©ton IxESio Kabaipéoewy m
25NMAPTIOQY-B.IEQPTIOY
1. kpdoTmeda Ka1+Ka2+Ka3+Ka4 H#ANAD!
Eovoho #ANAOD!
003 NET OIK 22.20.01 AmrogiiAwon TTAaKooTpLCEWY TEfoSpopiwy
ala @ton Ixédio KaBaipéoewy m2
25nMAPTIOY-B.TEQPTIOY
1: TAdkeg Treodpopiou N1+nN2+N3+N4 HANAD!
Zivoho #ANAD!




004 NET OIK 22,10.01 KaBdipeen oTOIXEIWY RUTUOKEUY oTrd GoTrAe okupddepa-pel@pa.ie ypijom ouniBoug kpouomikoy e§otAiopold
ol QN IxEdio Kubopioewy m3
2EnMAPTIOY-B FEQPTOY
1. peigpo PA+P2+P3+P4 0,00
To pel@po uoheylgeral 0,28%0,17cm
arrére Exoupe 460,61*(0,26%0,17)= 19,68
2. hdkeg TELodpopiov TI+N2+N3+HM4 *0,15 HANAD!
3, TrhdKeg-UTTGRaon TRipaTog Bpdpou (Aq) Aol vARSACRHANA0, 15 #ANAD]
Livoho HANAG!
005 INET 04A0 A9 Kafalpzsan cAdowpiey Trepuppdiewv-raprepiod
L 1] @éan Ixéfho Kabaipéoswy m
25nMAPTIOY-B.MEQPMIOY
1. raptépia eploxig v1+n2+w3wn4+n5+v6+n7+wa+na+n10+m;1+v12+w1a+n14+n15+v18+w17+ﬁ15+w1 0,00
Zivoho 0,00
008 NET QIK 22.66 Kaluipean pETohhdy KAOroaoKEUnY
ofa Béon Exédio Kabopéoswv (10kg/up) kg
2E6NMARTICY-B.MEQPTIOY
1, KIykATGwpG TEpIo Siaratpuxang B.Mewpyiou pe Aswe Anpokpariag e 0,00
Elvoho 0,00
007 EX.NET OIK 22.66.02.1 AroEfAWCT NETEAMKDY TIPOCTHTEVTIKIY -KoAWVARIA
ola Géon Ap1Bpde Baon oxebiou TEL/RING
25nMARPTIOY-B.I'EQPTIOY
1. 25NMAPTIOY-B.MEQPIIOY HANADI FANAD]
Livoho HANAD!
008 N.NET OIK 22.02.1 ATTOHAWG TTROOTATEUTKIV-KOMIVAKI a1ré puoikd métpwpo (NEQ)
ale @tun Apiapde pdon oxebiou TERSRIAR
25NMAPTIOY-B.MEQRPMICY
1. 2ENMAPTIOY-B. MEQPIIOQY H#ANAD] HANAD|
Lovoho #ANAD!
009 N.NET QIK 22.02.2 AmoEfAwon KeBIoTIKIDY arré puaikd TrEtpwpa (NEQ)
afn Béon Amapdg Bdon ayediow TEP/KING
25nMAPTIOY-B.[EQPTICY
1. ZENMAPTIOY-B. [EQPIICY HANAD| HANAG
Tovoho #ANA®D]
010 EX.NET OIK 22,56.01 AtrofiAuion perahNRmDY kdSwy amoppippdtwy (EXET.)
ofa Oéon Appdg Baon ayediov TEPSKIAG
26nMAPTIOY-B.IMEQRTICY
1. 28NMAPTIOY-B.MEQPIIOY HANADI #ANAD!
Elvoho #ANAD!
011 NET QAQ A-10 Kofaipeon repipptiswy pe cuppardmreypa
[f13] @éon ApBpég paon axediov m

2ENMAPTIOY-B. FEQRTICY

25nMARTIOY-B.MEQPTIOY

Edvoho

0,00




B12

NET QAD B-85

Mpoauppoyl o168uNg vpgTaptvou ppeatlov el avokaragkevalopévoy TredoSpopiou

afu ®éan Aplgpég fdcn oxedlou TEP.
26nMAPTIOY-B.IEQPIIOY
1, 25NMAPTIOY-B.IEQPTIQY 3+d+] 8,00
Eivoho 8,00
013 NET OAD A-2.1 ATTOERAOOT Qo pEATOTATTATIOV KGI OTPWFEWY 0B0CTRWETRG TTaBEROTTOINPEVLY PE TOIHEVTO EVTHE Tou 0pI0U TV YEVIKDY EKOKOPUY
alel Sean IxéBio KadmpEoewv (wayos 0,1m) m3
28nMAPTIOY-8 MEQPTIOY
1, ETHPUVEID AoPAATOU Ad Acal+Ag2+Aad+Ad*0,08 HANADI
2. eTTipdvels aopdiTou AS AR1+AR2*0,00 #HANAD
Eovoho #ANAP
. 014 NET QAQ A1 Topf o500TRWHATES HE A PLATORETTTH
ala @tan ZXEBI0 KoBoipsoewy m
2ENMAPTIOY-B.IEQPTIOY
1, 26NMAPTIOY-B.I'EQPTIOY TI+T2+T3 0,00
Eovoho 0,00
015 NET OAD A-23 Koraokeu otpiong dppov-cripuy pevapinted méyoug
1 @éun Tuidio Kodoipfoswy
25nMAPTIOY-B,EQPTIOY
1. xobioTké/peipalkpaanedal  maprépalroio m TAdTOg Tax08 m3
1.1 utréfagt) 15oTedwY kpaoéwy 156%30 483,29 0,18 0,30 20,85
E M AR 055 030
13 s ) P R T AT (I RCUL SO0 T RO 0,65 0,30
T “"W&&W&é’ﬂﬁh’%,'Jf;“ﬁ'A‘&1'r'.‘\ﬁ‘ﬁ§‘f§u2*$f§\‘fﬁ','”" Y B30 Yy
1: p TR T o B R R R DRRE A AR o750 0"1 5 0’,3 4’,57
16 ““WW”W”VWW% 33,38 015 03 1,60
2‘ UIIUpQU[] uunauumpt:.’:t.lérﬁ?von?l lﬁu";élgu}:ZIUUﬂLUlU UUITe A RUE mz nharog "dxog m3
2‘1 UTTRORUCT] RATTAIT PwatwLﬁﬁg‘I{ \t"lm.lpumuuus TR GRS 834'21 0‘30 250.26
22 D, 141,30 0,30 42,39
2.3 yTréfoen Aok SBEUsTE TeAol 106,21 0,30 31,68
Livoho 35113
016 NET OK 20,10 Emrixorn ng mpolovTa ekoKagiv, EKBpaxiondiy 1 kaTelagioawy
ola Béon IyEdw Kubaipégewy m3
28NMARTIOY-B.FEQPTIOY
1. At dpBpo 1 (yevikég EKTKOpER) 587,78*1100 5,08
Tavoho 5,88
017 NET QIK 20.30 DoprotRPAPTIIEH TPOTRVIIY EKOKOPV PE PNKaVIKE péoo
nfu Géon ExéSio Kaboipioewy l m3
2ENMAPTIOY-B.MEQPIICY
11 AITCrUpEpLS ‘“““mmﬁW YProTSevone, [PA+P2+PatPAI0 2570 1T H{TT1+ 11241134114 1*0,15+(Aa 1 +AGZ+AGS+Aa4)*0, 15 HANAD!
1.2 ATEApBpo B (RaBuUipECT) HETRAMKUSY KOTOOKEULY) 0,02*10,05 0,20
1.3 ATd dpBpo T (amoEAMUEN HETOAMIKLDY TROTTATEUTIKGN -KOAWVEAKIC) 71ed, * (3,1470,10%0,10)"0,40 0,00
1.4 AT dpBpo 9 (Aol KaSioTiKyY aTTrd UOIKd TrETRWPa ) B 1EM. * (3,14*0,1260,126)*0,40 0,12
1.8 ATt GpBpe 10 (OToERAWEn HETAARIKUIY KAGWY aTTopPINHATWY) 16 TEp. * (3,14*0,176%0,176)"0,66+(3,14*0,06%0,06)*1,20 1,08
Lovoho #ANAD!
018 NET OCIK 20.3.01 AIAXEIPIEH TPOIONTON EKEKAGHE AEKK
ol ®éan Ixftio KuBaipioewy m3




2BNMARTIOY-B.MEQPIIOY

1.1 ATTG GpBpe 1 (Fevikée exokaehs ot £50pog yaibbes - NiBRUNUIGES ) 587,78 587,78
1.2 AT dpopo 2 (ommoffhon KpaoTréswy TRaXUTWY f PN} (Kol +KaR+Ka3+Kad 0,078 #ANAD!
1.3 ATE &pBpo 3 (ATOERAMACT TAGKOTTEWRTEWY TELoBpOHlV) (M1 +M2+M13+14)*0,06 HANAD]
" T e e T RS e T SO ST r\::::l::::;\::'li:;:l:ﬂs.;t::lrl\:;\.:nupuur.pu«pt.lupu,|V|L LT U TRRIuG (P1-PZ=F3+PAID 250 1 7)H({TT1+TE24T13+14 *0.1 By {{Aa1+AG2+AS+A04)* 0,15 #ANADI
1‘5 ATTé dpﬂpoﬁ(l’(a&qipmn QhéUUJHwVWepl(deaaUJV-TrquEplOl:‘) n lTllﬂﬁ'?‘IlO""ll‘#TUU"'HDTIL]""I\v"‘ll:\':;; ;:Jg’;‘l:rlllr‘."!r‘;:(\]\;;‘ll U R U i Lt > et M D Kl L] 0.00
1.8 ATrO dpBpo B (KaBaipears PerahhIkiv KETOrKEUIY) 10,05%1,00%0,08 0,50
1.7 ATé GpBpo 7 (ATTOERAWE PETIAMKENY TTROOTOTEUTIKUN ~KOMIVEKIO)

1.8 ATTE Spapa 8 (ATTOERAWGN TTROSTHTEUTIKUN-KOAUVERIE a11d puoiké TeTpupd (NEQ))

1.9 ATd GpBpo 9 (Aalihuen KeBIOTIKEY wmd guoiks méTpwpa (NEO))

10 T e T S e P UIU\XLW RO T OUSTeTTT 15,,(3'14“0.05«0'05.0'90)4_15,(3'14*0’15,0'15*0’50) 0.64
1.1 Arrd dpBpo 11 (Kalalpeon TepIgpGEEWyY pE TURHOTOTTAEY D)

2 SN (R TAGEAGE= Ao D 08 BT AP 0.9 PR
1.13 Arréd UnhekTpopnyovehayikd 87,20 67,20

Zdvoho

H#ANAD]






